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•Δυσεξήγητο χαρακτηρίζεται 
άκόμη «μι μ^ό τοπικά κομμα­
τικά στελέχη και άλλους πολι­
τικούς παράγοντες στη Κρήτη 

το γεγονός ότι στη σύνθεση 
της νέας Κυβέρνησης δεν συμ- 
Πέριελήφΐθη τελικά παρά τις αν- 
τίθετες ενδείξεις κανείς άλλος 
εκτός από τον κ. Σ. Βαλυράκη.

Τις απορίες τους για τη νέα 
πραγιματικότητα που. τώρα δια­
μορφώνεται μεταφέρουν ήδη 
από προχθές στη Νομαρχιακή 
Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., τοπικές οργανώσεις του 
Νομού ενώ σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας ανάλογο είναι 
το κλίμα που επικρατεί τόσο
στο Νομό .Λασιθίου όσο 
στο Νομό Ρεθύμνου.

και

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ 
Η ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ

Χωρίς να κρύβουν την 
πλήξή τους στελέχη της Νο-

μαρχιακής Επιτροπής Ηρακλεί­
ου του ΠΑΣΌίΚ άφηναν να ε- 
ννοηθείι ότι σ’ ένα τόσο σοβα­
ρά θάμα όπως είναι ο σχηματι­
σμός της Κυβέρνησης η Κρήτη 
και ειδικότερα ο Νομός Ηρα­
κλείου δεν εκπροσωπήθηκε ό­
πως θα έπρεπε προβάλοντας 
δυο βασικούς λόγους:

— Την ύπαρξη σοβαρών και 
καίριας σημασίας προβλημάτων 
που αντιμετωπίζει ο χώρος μας

— Το «πρώτης γραμμής» 
στελεχικό δυναμικό που διαθέ­
τει σήμερα η ο ργάνωση του 
κινήματος στο Νομό, στοιχείο 
που συνετέλεσε αποφασιστικά 
στο να δώσει ·με νικηφόρα κα­
τάληξη η οργάνωση του ΠΑ. 
ΣΟΚ δυο τουλάχιστο ιδιαίτερα 
σκληρές αναμετρήσεις . με γενι­
κότερες πολιτικές επιπτώσεις 
όπως ήταν τόσο οι Δημοτικές 
εκλογές στο Ηράκλειο όσο > οι 
οι πρόσφατες βουλευτικές.

Elva «κόμη χαρακτηριστικό 
στοιχείο είναι όπως τόνιζαν

χθες έγκυροι κύκλοι Π' απόδο­
ση στο χώρο ευθύνης τους των 
στελεχών πόύ μετείχαν στη 
σύνθεση· της προηγούμενης κυ 
βέρνησης. Ενδεικτικά αναφε­
ρόταν η δραστηριότητα στο· ευ 
αισθητό υπουργείο Συγκοινω­
νιών το» Κώστα Ασλάνη· όπως 
επίσης ικαι εκείνη tod ίΡνάννη 
Παπαδονικολάκη.

©A ΙΕΟΕΙ
ΤΟ ΘΕΜΑ;

■Γύμφωνα ιμε ασφαλείς πλη,ρο
φορίες μ,ας καμιά γνώση: για 
τη σύνθεση της νέας ΚιυιβέΙρνή- 
σεως δεν είχαν ακόμη, και στη' 
διάρκεια της συνεδρίασης της 
Κ.Ε. του Κινήματος δυό από 
τα μέλη' της οι Μαν. Καρακων 
σταντάκης και Βαγγ. Μαμαλά-

on ΓΜοκτοηιπι οι νέοι 
ΠΜΜίΜΡΜί ΜΙ ΟΙΟΙ

ικης στελέχη; της Τοπικής 
Ύάνωσης .

Ενδέχεται όμως μετά το 
Ιβλημα που παρουσιάστηκε 
θέσουν το θέμα στον ίδιο 
πρωθυπουργό τις επόμενες 
ρες.

ορ-

πρό
να 

τον 
-μέ-

Δόθηκαν χθες στη δηιμοσιότη 
τια από to Υπουργείο! Παιΐδιείας 
τα. ονόματα' των νεοιπίροαχθιέν- 
των Γυιμνασιαιρχών και Λυκειαρ­
χών που τοποθετούνται σε οργα 
νικές θέσεις. Σε Λύκεια και Γυ­
μνάσια της Κρήτης τοποθετούν 
ται οι παρακάτω:

πιας Ηραικλιδίου, Γρηγοράκης Π 
Περάματος Ρέθυμνου, Τζιράκης 
Ν., Παλαιόχωρας Χανιών.

ΛΥΚΕΙΑΡΧΕΣ
Τζόμπανάκης Ε., Μοιιρών Ηρα 

κλείου. Κρεβετζάκης Σ. Μίελείσών 
Ηρακλ. Αρακαιδάικης Σ'. 2o· Ιερά 
πέτρας. Κλαψινάκη Αικατερίνη, 
ιΚαστελλίου Πεδ. Ροιβίθης Ν. Αρ- 
καλοχωρίου Ηρακλ. ΠαΤζης I. 
5ο Χανιών. Ξανθινάκης Α Βομκο 
λίων Χανιών, Μαραγκάκης Α. Βά 
μου Χανιών. Νικολιδάκης Μ. Πόμ

ΓΥΜΝΑΣΙΑΡΧΕΣ
Παπόδογιάννιη Αργυρούλα, 9ο 

Ηρακλ., Αναστασάκης Γ. 6ο Xavi 
ων, Ρίεμέδιότης Ν. Τουρλωτής Λα 
σ.θίου, Γιιαικουμάικης Σ. Κολυμβα 
ρίου Χανιών, Χρισταδαυλάκης κ 
Πόιμπιβς Ηρίακλ., Μανοιυσάικης Γ. 
Πλίατιανιός Χανιών, Λαγκάκης Α. 
ΚρΊθσάς Λασιθίου, Καψωμένος Ε 
Βουικολιών Χανιών, Μπρα Ακρι­
βή 2ο Ηραικλείόυ:, Διλιντάς Α. Βε 
νερότοιυ Ηρακλ., Παυλούσης Η. 
Αγ. Βαρβάρας Ηριακλ., Αλιφραγ- 
κή Χριστίνα Βάμσυ Χανίων, Μίαυ: 
ροειδή Αικ. Αλικαρνασσού.

Θα πρέπει τέλος να σηιμειω- 
θεί ότι στα δύο αυτά μέλη της 
Κεντρικής Επιτροπής δόθηκε η 
διαβεβαίωση ότι στις θέσεις Γε 
νικών ιΓραματέων και επικιεφα- 
λείς οργανισμών θα τοποθετη­
θούν στελέχη από το νομό. (Οι 
ίδιοι πάντως σχολιάζοντας το 
τελευταίο άφηναν να εννοηθεί 
ότι δεν αποτελεί εξωραΈσμό 
του 'θέματος που δημιουργήθη- 
κε και που ενδέχεται ναι έχει ε­
πιπτώσεις.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Δύο· ιδιιαίτερα σημαντικές συναν 
τήσεις πρόκειται να έχει στο· Ελ 
σίνκι ο υπουργός Εξωτερικών 
Κάρολος Παπούλιας με τους υ­
πουργούς Εξωτερικών των ΗΠΑ 
κ. Σουλτς καί: της ΕΣΣΔ κ. Σεβαρ 
νταντζε, στα· πλαίσια· του εορτα 
σμού της δεκαετίας από την υπο 
γραφή της τελικής πράξης του 
•Ελσίνκι.

Συγκεκριιμένα ο κυβεργητίικός 
εκπρόσωπος κ. Κ. Λαλιώτης α­
παντώντας σε ερώτηση για τις 
συναντήσεις του' υπουργού Εξω 
τεριικών κ, ΚΙάροιλου Παπούλιια1 
στο Ελσίνκι, δήλωσε:

«Στα1 πλαίσια· του εορτασμού 
της δεκαετίας από της υπογρα­
φής της τελικής πράξής του· Ελ­
σίνκι, ο υπουργός Εξωτερικών κ. 
ιΠαπούλιας θα έχει την ευκαιρία 
να συναντήσει αρκετούς από 
τους ξένους συναδέλφους του1 
•που θα λάβουν μέρος στον εοιρ 
τασμό.

Στο· μέχρι στιγμής πρόγραμμα 
του κ. Παπσύλια περιλαμβάνον­
ται συναντήσεις του με τους υ­
πουργούς Εξωτερικών των ΗΠΑ, 
της ΕΣΣΔ, της Πολωνίας, της Φιν 
λανδίας, της Αν. Γερμανίας και 
άλλων χωρών. Το οριστικό πρό 
γραμμαι που θα· περιλαμβάνει και 
άλλες συναντήσεις θα καθοριστεί 
στο Ελσίνκι».

ΑίΗαγές ατό ν Κυβερνητικό μηχα νιομό
Η ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) ■■— ιμοσιογραφιική εκδοχή, έίναι, ό 
Αμέσως πρόκειται ναι αρχίσει η
«παινιαδιιάταξη καιι. ανανέωση του 
ικυβερνιητιικού μηχανισμού, δήλω 
σε σήμερα ο κυβερνητικός Έκπρό 
σιωπάς κ. Λαλιώτης, ο οποίος πρό 
Όθεσε ότι σύμφωνα με τις κατευ 
θύνοεις του Πρωθυπουργού, οι 
υπουργοί είναι αναγκαίο να υπο 
βάλλουν άμεσα τις προτάσεις 
τους, αξιολογώντας και κρίνον­
τας, με αυστηρά αξιοκρατικά κρι 
τήρια τα στελέχη που πρέπει να 
καλύψουν θέσιεις στο χώρο· ευθύ 
νης τους.

Αφορμή για τη σχετική δήλω 
ση του κ. Λαλιώτη αποτέλεσε ε- 

1 ρώτηση για ενδεχόμενη ταποθέ 
τηση του Διοικητή της ΠΥιΡΚΑΛ 
ικ. Ζιάγκα ως Γεν. Γραμματέα του 
Υπουργείου Εθν. Αμύνης.

«.Είναι σαφές, πρόσθεσε, ότι 
το γεγονός και η. πληροφορία 
προκύπτουν με την οριστική από 
φάση, για1 Τον ορισμό των προ 
οώπων στην αντίστοιχη θέση. 
Κατά συνέπεια, κάθε εικασία' ή 
Προφητεία για πρόσωπα' και για· 
θέσεις μπορεί να1 διαστ)τατ ως δη

ρως πρόωρο να αποδίδεται σε
κυβερνητική σκέψη και θέληση». 
«Αυτό αφορά όλα τα1 στελέχη 
που υπηρετούν την κυβερνητική 
πολιτική καθώς και: εκείνα που έ­
χουν και την ικανότητα και την 
θεμιτή φιλοδοξία να: την υπηρε 
τήσουν σε ουγκεκριμένους τομείς 
Αυτό αφορά προφανώς και τον
κ. Ζιάγκα» κατιέλήξε ο εκπρόσω 
πος.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε ερώτηση 
για ενδεχόμενη, μετακίνηση του 
Διοικητή της Εθνικής Τραπέζης κ. 
Στ. Πανανόπουλου στην Τρόπε 
ζα της Ελλάδος δήλωσε ότι «δεν 
υπάρχει καμιά σκέψη για αλλαγή 
που να αφορά τους Διοικητές της 
Τράπεζας της Ελλάδας και της 
Εθνικής». «Q κ. Χαλικιάς είναι και 
παραμένει Δοικητής της Τράπε­
ζας της Ελλάδας όπως και ο κ. 
Παναγόπουλος Διοικητής της Ε­
θνικής» πρόσθεσε ο κ. Λαλιώτης,

Πάντως ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος επιιβεβαιίώσε to γεγονός ό 
τι ο πρέσβης της Ελλάδας στο

Αντίδετη στην ενοποίηση
ή Ένωση Γεωργικών Συν. Πεζών
ΜΕ80ΛΕΪΣΗ ΤΟΥ ΑΓΟΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΝ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Κ. AAAIiJTHi

Παρίσι κ. Ροκόφυλός «έχει uno- 
. βάλει παραίτηση για προσωπι­
κούς λόγους» την οποίο ρμως δ'εν 
έχει κάνει μέχρι τώρα δεκτή η 
Κυβέρνηση» και δήλωσε ότι «'εί­
ναι θέμα απόφασης του Υπουρ­
γείου1 Εξωτερικών» ο διορισμός 
νέσυ πρεσβευτή της Ελλάδας στη1 
Γαλλία.

Απαντώντας σε άλλες σχετικές 
ερωτήσεις αναφορικά με την έ­
δρα του Υπουργείου Αιγαίου και
ρε την τοποθέτηση των κ.κ.
Τσούρα και Καψή ως υπουργό 
Αναπληρωτή Εσωτερικών και Δη 
μόσιας Τάξεως και υφυπουργού Ε 
ξωτερικών αντιστοίχως, δήλωσε 
ότι:

— Το Υπουργείο Αιγαίου, ως 
νέο Υπουργείο θα έχει έδρα του 
στη Μυτιλήνη.

ΑΙΓΑΙΟΥ
τατρέπει θέσεις υπουργών Ανα­
πληρωτών σε υφυπουργούς και 
το. αντίστροφο. Οί σχετικές ρυ­
θμίσεις που αφορούν θέσεις υ­
πουργών Αναπληρωτών και υφυ 
πουργών έγιναν πριν από την ορ 
κωμοσία. Κατά συνέπεια δεν υ- 
■πάρχει καμιά αντίθεση' με το νό­
μο.

ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΣΟΠ
Εξάλλου με πρόταση του Υ- 

πουργικού Συμβουλίου που δήμο 
σιεύτηκε χθες στην εφημερίδα 
της κυβέρνησης, η σύνθεση του 
προιβλεπομένου από το άρθρο 5 
του νόμου· για· τη δομή .της κυ­
βέρνησης και τα κυβερνητικά όρ 
γανα, ανωτάτου συμβουλίου οι­
κονομικής πολιτικής (ΑΣΟΠ), δι 
ευρύνεται και καθορίζεται ως ε- 
ξήζ:

— Πρωθυπουργός ως Πρόε­
δρος

— Υπουργός Προεδρίας
— Υπουργός Εθν. Οικονομίας
— Υπουργός Υγείας Πρόνοιας 

και Κοιν. Ασφαλίσεων
— Υπουργός Οικονομικών
— Υπουργός Γεωργίας
— Υπουργός Εργασίας
— Υπουργός Βιομηχανίας, Ε­

νέργειας και Τεχνολογίας
— Υπουργός Εμπορίου
— Διοικητής Τράπεζας της Ελ 

λάδας

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΤΑΝ

ΣΑΝ ΓΝΩΣΤΗ ΚΑΙ

ΖΗΤΟΥΣΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΣ

ΧΡΗΜΑΤΑ

Ανυπόταχτίς σκάψεις

ΣΤΟ ΡΟΔΑΚΙΝΟ
Απάνω· Ροδάκιΐνο. θ' ταξιδευ- 

τής που Θα το αποφασίσει, ο 
ταξιδεοτής οδηγός δηλαδή που 
θα κ.ρατάει το τιμόνι, πρέπει· 
να είναι πολά τολμηρός καπε­
τάνιος και τιμονιέρης πειτήδιι- 
ος. 'Κι ακόμη· να είναι· όμοιος 
με της Κρήτης την καρδιά: Να 
ποδοπατάει το φόβο προχωρών­
τας. Στα Χανιά βρίσκεσαι. Σε 
.κάΐυεσαν να πας στο Ροδάκινο. 
Σε κάλεσε ένας λεβένταρος 
Ροδακινιώτης: Ο ταγματάρχης 
Νίκος Μάνουσέλης. Πως είναι 
μπορετό νά ζωγραφίσεις το ·κάλ 
λος και τη φοβέρα της διαδρο­
μής. Πως θ' ανεμαζώξεις όλα 
ετούτα της Κρήτης τα τερά­
στια/ μυστικά. (Πάνου στην κά­
θε σου πέτρα, Κρήτη, θα: στα­
θεί περήφανη· η γενιά σου πα­
λιά και νέα. ·Θα σταθεί το αν- 
τρωμένο σου παληκάρι —·κ·ράϊ? 
γή λευτεριάς — πάνο» στης 
Λεύτερης Δημοκρατίας τα χώ 
ματα. Είσαι Κρήτη ηι πρώτηι Δη 
μοκράσισσα της Οικουμένης. 
Είσαι Κρήτη το» κάθε εχτρού 
η καταλήτρα. Είσαι Κρήτη γι 
γαντογεννήτρα τέκνων ακρι­
βών. Εσένα 'Κρήτη: διάλεξε ο 
Θεός για περβόλι του στη: γή·. 
Ανοιξε τους εφτά ουρανούς ο 

Θεός. Ρίχνει ένα σπόρο στου 
περιβολιού σου τη·1 μέση. Κι α-

BayytAn ΓρατσΑα 
της αντικρυνής στεργιάς, που 
κατοικούν οι Άραβες μαζί με 
της γής τους τα μυστήρια,, που 
αιώνια με 'καλούνε. Ονειρεύοι^ 
ιμαι; Μπορείς να σμίξεις το α­
πόμακρο εκείνο χτες; Μη μου 
φωνάζεις Αραπίνα Αφρική να 
επιστρέφω. Μια άλλη φωνή α­
πό το Μεγάλο Κάστρο μου φω 
νάζει πιο: δυνατά. Ένα λευκό 
φως φάνηκε πίσω από τα 
βουνά που φράζουν τον ορίζον 
τα της αγαπημένης μου πόλης 
ΊΤόλη εσύ που με γέννησες ,κον 
τά στον Μννωα το Ρηγάπο, δε 
σε εγκαταλείπω όχι. Εγώ πελα 
γώνομμαι στους κυματΐσμούς 
της ζωής, και ο Αλέκος — ο

μέσως, φύτρωσε ανάμεσα 
φωτιά σου, ο Λευτέρης 
ζέλος.

Ταξιδεύουμε συνέχβιμ. 
δεύουμε «νηφορώντας. (

στη 
Bevi-

Ταξί 
Καπε-

τάνιος, ο Αλέκος. Σονταξιδευ- 
τές, η Πέλαγία, η: Μαρία και 
ο Μπαλέμπη. Οι δρόμοι κρέ­
μονται πάνου στο χάος το μέτα 
φυσικό. Θες να φιλοσοφήσειίς 
για τα θάμασμα της ύπα.ρζης. 
Τα ξεπερνάς. Τώρα βρίσκεσαι 
πόνου σε μια τραχυα τρούλα. 
Το υψόμετρο δείχνει 850 μ, Η 
στροφή αριστερά, χοχλιός. Τι 
απότομα ανεγυρίσματα είναι 
ετούτα! Κι όταν πιάσωμ® κα- 
τηφόρι, έβλεπες το δρόμο να 
ελίσεται —· στου πελώριου ιβου 
νού το κάθετο γέρμα, γκρίζος. 
Η φαντασία ζωγράφισε έναν 
όφη: δεινόσαυροι που τραγάνιζε 
την πέτρα ανοίγοντας τόπο για 
να κατέβει στη· Λυβική θάλασ 
σα. Στη θάλασσα αυτή, που θα 
με επιστρέψει στων ονείρων 
τις χώρες. Στις χώρες αυτές

ΒΕΚΚΑ

καπετάνιος μας δηλαδή!— προ­
σπερνάει τα πελώρια ετούτα ω­
κεάνια κύματα των επιβλητικών 
βουνών. Αφηκα τη σκέψη· να 
ενεργεί λεύτερα. Νά διαλέγει 
τις ομορφάδες .και να χαίρονται 
η μνήμη και ·η όραση. Πιάσα- 
με σόπατη, στράτα. Δεξά μας 
πότες χάνουνταν η θάλασσα 
και πότες πάλι μας έδειχνε την 
ασπρογάλαζη, απλάδα των ήσυ 
χων νερών. Κάθε χωριό που 
αφήναμε περνώντας, είναι ση- 
ίμειωιμένες στο· όνομα τουΓ"προ­
αιώνιες αιώνιες δόξες. Τα Σφα- 
κι·ά ήταν θρονιασμένα χαμηλά 
στην άκρα της (θάλασσας. Κοί- 
τουνταν στον τόπο ετούτο ιης 
Κρήτης, περήίφανα καθώς δεν 
τα πάτησε εχτρού ποδάρι, πο- 
τές.

Υστεβα από· εκατό — πόνου 
κάτου — χιλιόμετρα δρόμο, 
φτάνουμε· στου προορισμού μας 
τον τόπο: Στο· θρυλικό Χωριό, 
Άνω Ροδάκινο. Όλοι οι Μώ 
νουσέληδες μας υποδέχτηκαν 
με σύμψυχη· ευχαρίστηση. Ο1 
καθηγητής κ. Γιάννης Μμμα 
7υάκης, που κατάγεται από· το 
Ροδάκινο, αναφέρει σε μια με 
λέτη, «πως το χιοριό καταστρά 
φηκε εντελώς από τη Βενετο- 
κρατία. Ενας Ροδακινιώτης 
γλύτωσε στη: Μάνη. Και ύστε­
ρα από χρόνια γύρισε στο ρι 
μαγμένο χωριό· με τους τρεις 
γιούς του: Το Μάρκο. Το Λου 
κά, και το Σήφη. Από αυτούς 
ξανασυνοικίστηκε το χωριό» — 
Δευτερώνο* πως η. υποδοχή· που 
μας περίμενε στων Μανουσέ- 
ληδων το Αρχοντικό, δε λογά- 
ται. Η φίλοξένηση ξεπερνάει 
της λέξης την ένοια. Η σεβα­
στή μου ΜΗΤΕΡΑ τους καμα^ 
ρώνει τα τέκνα της’ καμαρώνει

Την Πέμπτη το πρωί (9.00) 
ο έμπορος Μανόλης Μουδατσά- 
KrK> ώ'-χθηκε τηλεφώνημα από 
μια γυναίκα που του παρουσιά- 
σθηκε σαν κόρη γνωστής του 
οικογένειας και το» ζήτησε 30 
000 δρχ., προφασιζόυενη ότι τα 
®χΒι· άμεση ανάγκη για λόγους 
υγείας.
Τρεις ώρες αργότερα πήγε στο 
κατάστημά του νεαρή γυναίκα 
που του ζήτησε τα .χρήματα και 
στην οποία τελικά έδωσε 7 000 
θρχ.
Επίσης την ίδια μέρα κατά τις 
1-15 η ίδια γυναίκα πήγε στο 
Ύραφειο του Δικαστικού Επιμε­
λητή Ηρακλή Δαριβιανάκη για 
να πάρει 32.000 δρχ. Προηγου- 
ίμενως τα παραπάνω χρήματα 
TO είχε ζητήσει τηλεφωνικά γυ 
ναιΚα που του παρουσιάστηκε 
σαν κόρη γνωστής του οικογέ­
νειας και η οποία είχε προφασι- 
σθει στον Η. Δαριβιανάκη ότι 
τα είχε ανάγκη γ^ να 
ποιήσει οικονομικές της εκκρ^- 
μόίτητες.

Η γυναίκα αυτή συνελήφθη 
απο την Ασφάλεια και είναι η 
ΐκχρονη Γεωργία Φρέσκου. Α- 
νσκρινόμενη ομολόγησε ότι - 
νεργούσε Ύ,α λογαριασμό της 
Αγγελικής Βέργης ετών 40 η 
οποία πρέπει να σημειωθεί ότι 
«Ζει απασχολήσει τις καταδιω­
κτικές αρχές και παλαιότερα. 
~ Τσ χρήματα βρέθηκαν και 
Οόθηκαν στους δικαιούχους.

Με στόχο να εξαιρεθεί από το 
νέο Νόμο 154:1) 1985 «περί νεωρ 
γικών συνετάιρ'ΐσμών» η Γενική 
Συνέλευση, των 'αντιπροσώπων 
της Ενωσης Γεωργικών Συν)μών 
Πεζών προχωρεί σε συντονισμέ 
νες ενέργειες μετά από απόφαση 
που πάρθηκε προχθές αργά το 
βράδυ.

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ 
Ο ΝΟΜΟΣ

Η αντίθεση των μελών του Συ 
νεταιρισμού επικεντρώνεται στα 
άρθρα: 2, 47 και 51 του νέου Νό 
ιμου σύμφωνα· με τα οποία, ό­
πως πρόσφδτα έγραψε η «Π» πα 

I ρουόιάζοντίας τα βασικά σημεία 
του Νόμου προιβλέπεται:

Ενας γενικός αγροτικός συνε 
ταιρισμός σε κάθε Δήμο ή κοινό 
τητα ή σε γειτονικούς οργανι­
σμούς τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Μια Ένωση αγροτικών συνε 
ταΐ'ρισμών σε κάθε Νομό. Και 
μια κεντρική Ένωση κατά κλάδο 
παραγωγής ή βασικό προ ι ον.

Σύμφωνα ιμε τη φιλοσοφία 
του νέου Νόμου τα προβλήματα 
που στα παρελθόν είχαν ταλαι 
πωρήσει: με ζημιογόνα αποτελέ­
σματα κυρίως τους αγρότες εξα 
φανίζονται γιατί σε συνδυασμό 
και με άλλες ρυθμίσεις δημιουρ 
Υούντσι οικονομικά αυτοδύναμες 
και βιώσιμες συνεταιριστικές ορ­
γανώσεις.

Έτσι με βάση το νέο Νόμο η 
Ενωση Γεωργικών Συν)σμών Πε 
ζών θα πρέπει να; συγχωνευτεί 
στην Ενωση Γεωργικών Συν)- 
σμών Ηρακλείου και να αποτελέ 
σουν μία ενιαία για1 το Νομό Έ 
νωση.

ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΓΣΠ

Ο νέος Νόμος θα- πρέπει να ση 
μειώσουμε ότι αρχής και ό­
ταν ακόμη συνεχιζόταν στη Βου

λή η συζήτηση του σχετικού No 
μοσχεδίιου δεν είχε γίνει αποδε­
κτός από συνεταιριοτικά στελέ 
χη των Ενώσεων Πεζών και Μέ- 
σαράς με βασικό επιχείρημα ότι 
καταργεί τπν αυτσδυνοιμία των 
υπαρχόντων Ενώσεων αφού τις 
συγχωνεύει με την αντίστοιχη 
του Ηρακλείου. Ισχυροποιητικό 
δε στοιχείο της άποψης αυτής 
Η .η. εξυπηρέτηση
των συνεταιρισμένων αγροτών 
θα.είναι χρονοβόρα και πραβλη 
ματική γιατί σπλούστατα η ΕΓ- 
ΣΗ θα έχει την ευθύνη ολόκλη­
ρου του Νομού Ηρακλείου. Η

πρώτη αντίδραση εκδηλώθηκε 
προχθές από την ΕΓΣΠ η οποία 
αποφάσισε:

• Να; στείλει τηλεγράφημα δια 
μαρτυρίας τόσο στον υπουργό 
Γεωργίας όσο και στην ΠΑΣΕ- 
ΓΕΣ.

• Να κινηθεί η νομική διαδικα 
σία ώστε να προσβληθεί ως άικυ 
ρη η. απόφαση της κορυφαίας συ 
νεταιριστικής οργάνωσης.

• Εκλέχτηκε εξαμελής επιτρο 
•πή η οποία θα1 μεθοδεύσει την 
παραπέρα κινητοποίηση' με στό · 
χο την τελική άρση της απόφα­
σης.

— Στο νέο νόμο που ψηφίστη 
κε από τη Βουλή και διέπει τη 
δομή του νέου κυβερνητικού 
οχήματος προ βλέπεται η δυνατό 
τητα του Πρωθυπουργού να με-

— Διοικητής Εθνικής Τράπεζας
Σε περίπτωση απουσίας του 

Πρωθυπουργού προεδρεύει στο 
ΑΣΌΠ ο υπουργός Εθν. Οικονο­
μίας.

’Επιστημονικά Περίεργα

6. ΖΟΝΤΑΝΑ ΠΑΝΟΜΟΙΟΤΥΠΑ
Ύπό Άριστείδου Μιχελιδάκη

I ιά νά ένπμερωδουν oi αγρότες

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
ΟΡΓΑΝΟΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝ» ΒΙΑΝΝΟ

Μέ στόχο την ενημέρωση 
των αγροτών σε θέματα που 
τους αφορούν, την παρουσίαση 
των δραστηριοτήτων Υπηρεσι­
ών Γεωργίας της Νομαρχίας 
την καλλιέργεια του συνεταιρι­
στικού πνεύματος αλλά και τη 
συνειδητοποίηση της ανάγκης 
«κσυγχροναηχοόΙ και οργάνω­
σης των αγροτικών εκμεταλ­
λεύσεων θα πραγματοποιηθεί 
στην Άνω Βιάννο από 31 Ι­
ουλίου, μέχρι 5 Αυγουστου, Α­
γροτική έκθεση.

Διοργανωτές της έκθεσης 
που γίνεται για πρώτη φορά 
στη περιοχή, είναι η Κοινότητα 
ο Γεωργικός Συνεταιρισμός, ο 
’Πολιτιστικός Σύλλογος, ο Σύλ­
λογος Γύναικών Βιάννο» και ο
Μελισσοκο,μικός Συνεταιρισμός 
Ηρακλείου, η Νομαρχία Ηρα-

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

tnA. 242880

όλο της το σπιτικό: Τους ψι · 
χαμένους άντρες, τ1ς β^ργάτες 
ομορφονύμφες, τα εγγόνια. Πά 
νου στο Κρητικό· τραπέζι ήταν 
σερβιρισμένα όίΛ Του θεού τα 
αγαθά. Μα με ποιό τρόπο βρά- 
ςουν το κρέας ετούτες οι νοικο

Συνεχεία στην 4η σελ.

Πριν λίγες μέρες γυρίσαμε α­
πο την εκδρομή στη Μικρά 
Ασία, που πραγματοποίησε ο 
Σύλλογος Αλατσατιανοτν, σε 
συνεργασία μέ το τουριστικό 
Γραφείο MARKETOS TOURS. 
Στην εκδρομή μπορούσαν να 
πάνε και άλλοι. Ετσι μπόρεσα 
να πάω κι’ εγώ, να δω τη 
Σμύρνη, απ’ όπου έφυγαν οι γο 
νείς μου ο 1-922, όταν ήμουί’ 
ευτυχώς αγέννητος.

Θα ήθελα να εύχάριστήσω το 
Δ.ιΣ. το» Συλλόγου που είχε 
την πρωτοβόυλίσ, αλλά και, την 
ΗΚπρόσϊοτϋόί τους οΡΖΠΎθ της 

©κδρομή κυρκϊ Σούλα Διλιβόττ
ΜιχιοΤρ’ακούλη, που ιμε την 

αξιοσύνη της και την καλόκαρ­
δη διάθεσή της έκανε ευχάρι­
στο το ταξίδι μας. Επίσης τον 
συνοδό μας, του τουριστικού 
Γραφείο» κ. Γεώργιο Κομμάν- 
ταρο, τον γλεντζέ όπως τον 
λέγαμε, και τον νεαρό ξεναγό 
από την Πόλη κ. Γεώργιο Τσαυ 
δάρογλου, το» ARAR (AT) 
TOURS, που αν και είχε λιγό- 
τερες ιστορικές γνώσεις απ’ ό- 
«■ες εγώ ήθελα, μας κατέκτησε 
με το γλυκό του χαμόγελο και 
τον καλό του χαρακτήρα. Ευ­
χαριστώ επίση ς όλους τους συν 
ταξιδιώτες μας για την ευχάρι- 
<ττη συντροφιά τους, όπως και 
τον προσεχτικό οδηγό μας κ. 
Παναγ. Κάπα, από το «άρπενή- 
’σι, με τα ωραία του ανέκδοτα.

Του Γιώργου Α. Κούρου
Παρ όλο που η εκδρομή είχε 

ορισμένες ελλείψεις, που ίσως 
να οφείλονται στην προσπάθεια
να στοιχίσει φτηνά, πέτυχε τον 
σκοπό της, που ήταν βασικά 
το προσκύνημα στις χαμένες 
Πατρίδες μας. Ηταν τόσο συγ- 
κιιητικά τα ξεχωριστά περιστα­
τικά που έζησαν πολλοί1 από 
μας. Αλλος γιατί βρήκε το 
σπίτι τωνπρογόνων του, άλλος 
γιατί βρήκε μόνο τα αποκα’ί - 
δια, άλλος γιατί βρήκε και πή­
ρε το σαφραδάκι της γιαγιάς 
του, κι άλλος γιατίβρήκε ανθρώ 
ιπους άλλοεθνείς, να αισθάνον­
ται και να μιλούν σαν Κρητι­
κοί (άκουσσ Τουρκοκρήτες να 
μου λένε: — ετσά εμ.ίληενε 
μένα ο κύρης μου, ντρέτα και 
παστρικά... — ^avoiym ο- 

μπρός μου, μηδέ ζερβά, μηδέ 
δεξά... — τουτονέ κατέχω γω..

αγά?.ι αγάλι... σάλευγε οθέ- 
μπαέ στο γυρογιάλι...)

λαιο. Αντί για καφέ, που είναι 
πολύ ακριβός, πίνουν τσάι, σε 
ειδικά όμορφα και χαριτωμένα 
μικρά ποτηράκια. Το ψωμί 
τους είναι πολύ ωραίο, νόστηιμο 
και φτηνό. Τα φαγητά ελάχι­
στα φτηνότερα από την Ελλά­
δα συνοδεύονται όλα με πιπε­
ριές κ,λ.π. που εμείς τις βάζα­
με στην άκρη. Το κρασί πολύ 
ακριβό. Οι ίδιοι δεν πίνουν 
κρασί, ενώ πίνουν ούζο. Οι ναρ 
γιλέδες στα καφενεία συνηθι­
σμένο και γραφικό φαινόμενο. 
Είδα νεαρό ανδρόγυνο, που κά­
πνιζαν, ο καθένας δικό του ναρ 
γιλέ.

•κλείου οι Διευθύνσεις Γεοιργίας 
Εγγείων Βελτιώσεων, Κτηνια­
τρικής και Δασώΐ’ καθώς και 
της εποπτείας Αλιείας.

Στη διάρκεια της έκθεσης 
που γίνεται με την προστασία 
του Νομάρχη Ηρακλείου θα γί­
νουν οι παρακάτω ομιλίες και 
συζητήσεις. ,

— Προοπτικές αγροτικής α­
νάπτυξης της επαρχίας Βιάννου 
από τον Γεωπόνο Μανόλη 
Χλειουνάκη: προ’Γστήμενο του 
Τμήματος ΓΟΜ και προγραμμα­
τισμού της Δ)νσης (Γεωργίας.

— Ό Εχινόκκοκος από το 
κτηνίατρο Γιάννη Βεληβασάκη 
της Δ)νσης Κτηνιατρικής.

— Προβλήματα - προοπτικές 
ανάπτυξης της επαρχίας Βιάν­
νου από τον αρχιτέκτονα Χρ. 
Ααμπράκη Νομαρχιακό Σύμ­
βουλο της επαρχίας (Πεδιάβος.

— Διαχείρηση - ρύθμιση υ­
δατικών πόρων από τον Ανδ. 
Αγγελάκη Γεωπόνο.

—ι Παρουσίαση του αρδευτι­
κού έργου Βιάννου από τους 
Βαγγ. Τσαγκατάκη υπομηχανι­
κό της 7ης Περ. ΛΙ νσης Εγγεί­
ων Βελτιώσβων Κρήτης και 
Γιάννη Ραπτάκη Γεωπόνο.

— Αγροτικός Συνεταιρισμός 
—Συνεργατισμός από τον Βαγ­
γέλη Βαρδάκη Πρόεδρο του 
Συλλόγου Γεωπόνων Ανατο- 
Ιλικής Κρήτης.

Στα πλαίσια της έκθεσης που 
θα γίνει στο ,Δημοτικό Σχολείο 
της Κοινότητας θα διοργανω- 
θούν και ψυχαγωγικές εκδηλώ­
σεις με την Φιλαρμονική: Ορ­
χήστρα του Δήμου Ηρακλείου 
και με τοπικά συγκροτήματα.

Μετά 38 έτη η πρώτη συ­
νάντηση διδύμων με την ί­
δια ζωή.

Το κάτωθι σνοφερομενο φαινο 
ιμενο είναι πολύ αξιοπερίεργον λό 
Υω της πανομοιότητος όχι μόνον 
εις την εμφόνισιν, ως συνήθως, 
ΌίλΛό και εις όλην την ζωήν των 
δύθ' αυτών διδύμων αδελφών.

Από της γεννήοεώς των το έ­
τος 1943 έζων χωρισμένοι απ' αλ 
λήλων οι δύο Άγγλοι δίδυμοι 
Ερικ Μπούκοκ και Τόμμυ Μάρ 

ριοτ. Ο Τόμμυ υιοθετήθη μετά 
τη γέννησή του και έμαθε μόνο 
μετά 36 χρόνια αργότερα διά 
την ύπαρξη του διδύμου αδελ 
φού του. Από μια τηλεοπτική εκ 
πομπή εβοηθήθη η επανσ.συνάν 
τηση, κοι επέτυχεν ο Έρικ δυο 
έτη μετέπειτσ να ανακαλύψει τον 
αδελφάτου. Κατά τη πρώτη των 
συνάντηση το 1981 εξεπλάγη- 
σσν πάρα πολύ σι δυο αδελφοί, 
διότι ενόμιζον ότι έβλεπαν τον 
εαυτόν των στον καθρέπτη. Και 
οι δύο είχον το αυτό μέγεθος, 
το ίδιο βάρος, πανομοιότυπα γέ 
νεια και μαλλιών κόψιμο και κτέ 
νιομα. Είχον την ίδια μυωπία και 
εφσρούσαν τα ίδιο γυαλιά. Μα 
λίστα1 το ίδιο σακάκι με άσπρο 
πακάμισο και την ίδιο γραβάτα 
και γενικώς κατά τον ίδιο τρόπο 
ενδεδυμένοι. Απ’ συτοΰ του1 σή 
ιμεΐου παρετήρησον ο Έρικ και 
Τόμμυ ότι είχαν παντρευτεί με 
όμοιες γυναίκες, ότι δηλαδή ευρί 
σκοντο· επί του αυτού μήκους 
κύματος. Όταν ο1 ένας κρυολο­
γεί, αρχίζει και ο άλλος να φτορ 
Υίζεται. Σε ένα περίπατο στο δό 
σος με τις φωτογραφικές μηχα 
νές των, ήρθε αιφνιδίως η ιδέα 
στον Έρικ να πάρει μια1 στιγμι­
αία φωτογραφία του αδελφού

του. Την ίδιρ στιγμή είχε και ο 
Τόμμυ την αυτήν ιδέα. Το απο 
τέλεσμα ήτα δύο φωτογραφία· α 
πό τους φωτογραφίζοντας αλλή- 
λους διδύμους. Οι δύο αδελφοί 
■αγαπούν νο δοκιμάζουν τη τύχη 
των στις κούρσες, εννέα από τις 
δέκα φορές ΟΓοιχιματίζουν στο 
ίδιο άλογο, μάλιστα χάνουν ου 
νήθως και οι δύο.

ΣΩΖΟΥΣΑ ΦΩΝΗ
Προφητεία από το άγνωστον 

υπεσχέθη εις ναυαγούς τη σωτη 
ρίσ των «τη δεκάτη μέρα». Πέν 
τε ναυτικοί από το πλήρωμα της 
γερμανικής θαλαμηγού «Σιντάρ- 
τα», η οποία προ ετών πλέουσα 
εις την Νοτιοκινεζική θάλασσα ε 
βυθίσθη κτυπηθείσα από αγνώ­
στους κατοίκους της νήσου Αμ- 
πόυνα Καίυ, οφείλουν τη ζωή 
των εις το κάτωθι παραφυσικό 
φαινόμενο. Οι διασωθέντες από 
τη καταβύθιση του πλοίου, επε 
βιβάσθησαν σε μια σωσίβιο βάρ 
κα χωρίς τρόφιμα και νερό, που 
εθαλασσοδέρνετο ατιμόνευτη 
στον ωκεανό επί μια μίση έβδομα 
δα. Το πρόβλημα· το πώς κατόρ 
θωσαν να σωθούν ούτοι το λύει 
με κατόπιν της διασώσεως δοθεί 
σαν συνέντευξη ο συνεπιβαίνων 
ερασιτέχνης ραδιοτηλεγραφητής 
Μπάλντουρ Ντρομπνίκα (48). Κα 
τά ταύτα1 ήκουσε κατά τη δεύτε 
•ρη μέρα μια δυνατή φωνή η ο­
ποία του έλεγε: «Τη δεκάτη μέ 
ρα θα σωθείτε». Όταν την ογ- 
δόην ημέρα ένας από τους συνε 
πιβάτας υπέφερε καταδιψασμένος 
απεφάσισεν ο Ντρομπνίκα να α­
φηγηθεί εις τους συντρόφους 
του περί αυτής της αινιγματικής 
φωνής, που εϊχεν ακούσει και η 
οποία πράγματι ετηρήθη: Τη δε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ:

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥ

U-BOAT

Μ

Εντυπώσεις, περιγραφές, πα­
ρατηρήσεις και απόντεις εκτε­
νείς, δεν μπορώ να γράψω στο 
σηίμεϊωμα αυτό. Δεν επαρκεί 
•ούτε ο χρόνος ούτε ο χώρος. 
Μόνο λίγα λόγια γενικά, για 
να πάρει κανείς μια ιδέα.

Εκγ.ι το νερό που θα πιεις το 
αγοράζεις, όπως την γκαζόζα. 
Παντού, και στη σαλάτα, δεν 
βάζουν ελαιόλαδο, αλλά ηλιέ-

Εκεί βλέπεις πολύ λίγα Ι.Χ. 
αυτοκίνητα, σπανίως μοτοπο­
δήλατα ή ποδήλατα και ελάχι­
στες κεραίες τηλεοράσεων. Πο^ 
λύ λίγα βιβλιοπωλεία ή κατα­
στήματα φωτογραφικών ειδών. 
Εφημερίδες διαβάζουν λίγοι 
άνθρωποι. Όλα τα ξένοι έργα 
στην T.V. είναι μεταγλωτισμέ- 
να στην τουρκική γλοχππι. 
Στις τιμές δεν κάνουν μεγάλα 
παζάρια, όπως νομίζουν μερικοί 
Πολλά μαγαζιά και πολλά είδη 
έχουν τιμές FIX. Το λατινικό 
γράμμα X δεν οππάρχει στο 
τουρκικό αλφάβητο, γΓ αυτθ 
π.χ. τα ταξί γράφουν επάνω 
TAKSI κι’ όχι TAXI.

Ο>νεχίςεται)

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΑΩιΡΕΕΣ
—Ο κ. Γεώργιος και η κ. Εύγε 
via Μ,αραγκουδάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 για 
την επέτειο το» θανάτου των 
γονέων των Τωάννο» Μάρα- 
γκουδάκη: και Νίκου ιΠεπονάκη 
καθώς και στη μνήμη της αξέ­
χαστης κόρης των Αφροδίτης 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 3000 
υπέρ των ιδρυμάτων της ΙΐΑΚ 
2) δρχ. 2000 υπέρ των συσσι­
τίων γερόντων ενορίας Αγίας 
Τριάδας.
—>Η Χρυσοΰλα Κουρούπη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
1000 εις μνήμην της αδελφής 
της Ασπασίας υπέρ των συσσι­
τίων Αγίας Τριάδας.

NEW FORCES WEAR
ΓΕορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:

Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο
Φούστες, από 1450, μόνο
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο
Πουκαμίσσες, από 2800. μόνο
Σορτς, από 1450, μόνο

στο

1.000
450

1.500
280
450

1.400
1.800

350
U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο...

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...
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ινωνιιχα
ΜΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

■ Πριν ακόμη συνέιλιβομε από τον 
πόνο μας για το θάνατο το» αγα1 
πημένου μας πατέρα και συζύγου

Ζαφείρη Ζόμαυρα 
σιοθανόμαιστε την υποχρέωση να 
εκφράσωμετις άπειρες ευχοριστί 
εςμας προς το Επιστημσνιικό, No 
σηλευτιικό και λοιπό προσωπικό 
της πρώτης ποθολογίικής κλινικής 
του Βενιιζιελιείου Νοσοκομείου Η­
ρακλείου για την προς τον ασθε 
νή μας και σε μας προσωπικά, 
προσφορά κατ ενδιαφέρον και συ 
μπσράισταση σ' όλη την διάρκεια 
της νοσηλείας του.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την 
Ιατρό και Διιευθώντρια της Κλινι 
κής κ. Αγοραστή Μόραλη κατ 
τους Ιατρούς κ.κ. Κισαμιτάκη, 
Τιμαθεατο, και Κυριακάκη των 
οποίων το ενδιαφέρον ήτο συγ 
κινητικό «οι τιμά και τους ίδιους 
σαν ανθρώπους, και επιστήμονες 
καθώς και το ίδρυμα που υπηρε­
τούν.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το ομορφόπαιδο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για όλα φταίει το Ρίο
ΑΙΓΛΗ
Δυο Τρινιντά έτοιμοι για όλσ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κινγκ - Κονγκ
ΑΜΟΡΕ
Μπορούμε και κάτω από ται 
θρανία,
ΠΑΛΛΑΣ 

ιΓκοστμπάστερς
(Κυνηγοί φαντασμάτων)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα διαμάντια είναι παντοτεινά 
ΚΡΟΝΟΣ
Λαλάκης ο εισαγάμενος
ΟΡΦΕΑΣ
Πλασμένη για έρωτα
<ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Αλλού ο παπάς και αλλού τα ράσ
σα
ΚΚΕΤΑ DRIVKIN
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΜΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

«ΛΧ?3

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
Κυριακή 28 Ιουλίου 1985

ΕΡΤ 1
1 .00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ελληνίίκή ταινία
3.45 Χιλιοποδαρούσα
4.45 Ξένη ταινία
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αγώνες στίβου
8 .05 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.55 Κιν)ιφιιική βραδιά

12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

Η Οικογένεια
Ζ. Ζόμπυρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

Η ΕΠΟΠΟΙΊ Α ΤΟΥ “ΒΙΣΜΑΡΚ,,
Από τόν γιατρό Άχιλλέα Απαλάκπ

ΔΩΡΕΕΣ ΠΑ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
Γιο τα έργα, στήριξης και ανα 

κοίνισης του ιστορικού Ναού 
του Αγ. Τίτου, πρόσφεραν τα αν 
τίσταιχρ πασά οι κάτωθι:

— Η Ανώνυμος Ναυτιλιακή Ε- 
ταιρία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ» 
δρχ. 50.000

— Η κ. Μενούλα Πατεράκη, 
δρχ. 20.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Πέτρου.

— Ο κ. Αντώνιος Χατζηδάκης 
δρχ. 10.000

— Οικογένεια κ. Ιωάννου Κα- 
ψέτάκη δρχ. 10.000

— Η κ. Γεωργία Ποτερινάκη, 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Εμμανουήλ

— Ο κ. Πέτρος Καμηλάκης, 
δρχ. 5.000

— Ο κ. Νικόλαος Μακράκης 
δρχ. 3.000

— Οι κ. Ιωάννης και Μαρία Κο 
σμαιδάικη δρχ. 3.000 εις μνήμην 
Ζαφείρη Ζόμπυρα

— 0 κ. Νικόλαος Καμπέλης, 
δρχ. 3.000 εις μνήμην Του πενθε 
ρού του Ευστρατίου Τσαμπέρη

— Η κ. Αικατερίνη Στειακάκη 
δρχ. 3.000

— Ο κ. Άγγελος Παπαδάκης 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Στεφ. Παυ 
λάκη

— Οι κ. Γεώργιος και Στέλλα 
Λιναρδάκη δρχ. 2.000 εις μνήμην 
του θείου τους Κων)ναυ

— Οι κ. Ιωάννης Μαρκουλάικής 
και Υιοί δρχ. 20.000

— Ο κ. Εμμανουήλ Παπαντω 
νίου δρχ. 10.000 εις μνήμην της 
μητέρας του Θεανώ.

— Η κ. Γεωργία Κριτοωτάκη 
δρχ. 1000

— Η κ. Ελένη Τρισντοφυλλάκη 
δρχ. 2 000

— Η κ. Μαρία Μαρινόκη δρχ.
2.000

— Ανύινυμη Κυρία δρχ. 1000
Τους παραπάνω δωρητές η Ε 

νορία Αν. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί.

28-7-85
Ανοικτά όλο το 24ωρο

Αποστολάκη. Μαρία
Από 08.00—24.00

Σαβτολάκη Έλλη
Από 08.00—22.00

Σ.Φ. Χατζάικη - Παπανδρόυλτδά 
κη οδός 1821, 2

Από 08.00—20,30
Παπαδάικης Χαρ. οδός Γράμμου 
57.
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαιρ 
νού.

29-7-85
Μακρυγιαννάικης Ηλ. οδός Αβέ- 
ρωφ 11
Ξυλούρη Όλγα
Χλουβεράκης Ιωάννης, Λιοντάρια
Κασαπάικη Αγγέλα, οδός Μάχης
Κρήτης 13
Καρέλλη Ευαγγελία οδός Κοζάνη

Διημερεύουσες και 
Διανυκτερεΰουσες 
Κλινικές ΙΚΑ

Κυριακή 28-7-85

2.00 Ειιδήοεις
'2.>05 Δημοτ. μουσική
2.45 Εδώ θέσίνιιιςη
3.15 Η πέτρα του Μάρκο Πόλο
3.45 Διάλεξε το επάγ)λμά σου
4.15 Ξένή ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λάοι ,
7.00 Τρ. χα γύρευε
8.00 Μ.Α.Σ.
8.30 Η Γη μας
9.30 Ειιδήοεις

10.05 Αθήνα Πολττ. πρωτεύουσα 
της Ευρώπης

11.15 Χοροί και τραγούδια από 
τη Ρωσία

12.00 Ειδήσεις
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κυριακή 28-7-85

05.65 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικώ τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο,

• Συμμετέχοντας ο Δήμος Ηρα , 
-«Λείου στις Ευρωπατ’ικές μουσι- 
; κές εκδηλώσεις προς τιμήν των 
μεγάλων συνθετών Μποχ και χάι 
ντελ μετακάλεαε ένα, από τα, κα 
λύτερα και μεγαλύτερα μουσικά 
συγκροτήματα1 του κόσμου ειδι 
κευμένα στη μουσική των μεγα 
λων αυτών συνθετών για δυο 
συναυλίες στο Ηράκλειο.

Έτσι οι Κρητιικοί και οι ξένοι 
επισκέπτες του νησιού μας θα έ 
χουν την ευκαιρία' να απολαύ­
σουν απόψε και αύριο στο. Μικρό 
Κηποθέατρο την μουσική των τι 
μωμένων εφέτος Μπαχ κα,ι Χάιιν- 
τελ.
Στο Μικρό Κηποθέατρο λοιπόν 

απόψε και αύριο η εκκλησιαστική ί 
χορωδία και ορχήστρα CANTA- 3 
TENCHOR του TUBINGEN θα πα I 
ραυσιόσει τα ΚΑΤΑ ΜΑΤΘΑΙΟΝ ρ 
ΠΑΘΗ του Μπαχ και το έργο, του « 
ΧΑΊ ΝΤΕΛ. ΑΚΗΣ και ΓΑΛΑΤΕΙΑ |

άλλων έργα Μπαχ, ΜπεΤάβΙεν, 
Μάιράιμς, Μιπρούικνερ, Ντβόρακ, 
Χαίντελ, Χάυντν, Μότσαιρτ και 
Στραβίνσκυ.

Βμφονίοεις της έχουν γίνει σε 
σημαντικά φεστιβάλ στην Γαλλία 
Ελβιετίαι, Γερμάνιο και αλλού. Το 
1984 τοι σύνολο συνέπραξε με 
την Οίπιερια της Νίκιαιας στην Γαλ 
λίια,. 0 δίΕυθυντής της χορωδίας 
ΗΑΜΣ WALTER MAIER έχει σπΰυ 
δάσε: μόυσιική καί διεύθυνση ορ 
χιήΐστρας στην κρατική σχολή 
μομοιικής της Στουτγάρδης. Οι 
σολίότ που συμπράττουν με την 
χορωδία είναι οι ακόλουθοι:

— Η GUDRUN SOHMilD σο­
πράνο.

— Η MARINA SANDEL μεσό 
φωνος

— Ο JOAN CABERO1 τενόρος
— Ο TRAUGOTT SCHMOLL 

βαιθύφωνος.
— Ο THOMAS PFEIFFER βαθύ 

φωνος
Η χορωδία θα παρουσιάσει τα 

Κατά: Ματθαίον Πάθη του Ιωάν 
νη Σεβαστιανού Μπιαχ, το κορυ 
φαίο έργο θρησκευτικής μουσι­
κής όλων των εποχών όπως λέγε 
ταΐΓ και το ορατόριο1 του Χαιντελ 
«Ακης και Γαλάτεια».

ΤΑ ΚΑΤΑ ΜΑΤΘΑΙΟΝ ΠΑΘΗ 0 
γράφτηιβαν από τον Γ ιόχαν Σε- s 
ιμπάίοτιαν Μιπαχ (1685—‘1ι750). 
θεωρείται ένας από τους καλάτε | 
ρους συνθέτες παγκοσμίως και ϊ- § 
σως ο πιο σημαντικός στην σύν ρ 
θΐεοη, πράτεσταντιικής εκικληισιια- ι'
ατ-ικής μοασιικής. Εκτός από το 
Κατά Ματθαίον Πάθη έγραψε και 
τα Κατά Ιωάννη Πάθη: κ.ά. Τελεί 
ωαε το 1729 το έργο του Κατά 
Ματθαίον Πάθη, όπου περιγρά­
φει με μεγάλη λεπτομέρεια την 
λύπη του1 Ιηοου Χρηστού όπως 
την αφηγείται ο Ευαγγελιστής 
Ματθαίος. Τα κατά Ματθαίον Πά 
θη είναι βασισμένα σε διπλή χο­
ρωδία και είναι χωρισμένα σε 2 
γκρουπ με ορχήστρα; και 4 σο- 
λίστ όπου ακολουθούν άλλοι 2 
στους ρόλους του Ματθαίου και 
του Ιησού.

θεράπευτήιριο ΓΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
©ενιξέλιειο 
θεραπ. ΙΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Δευτέρα 29-7-85 
θεραπ. ΙΚΑ

Παθ)ικά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευιρ)ικά 
Οφθ))κά

«MMutfM “ftATPKw 
UIMTRUA · Α|·Υ·ΥΜ|« 
Μη. MYMHlATHt

Μθ>5ι ΛΛκκα Ζ

Αγ.

Αγ.
Αγ.

» 
» 
Γεώργιος 
» 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)κά 
Χει^κά! 
Ορθ)ικά

Καρδ)ικάι 
Ovpjm 

Νευρικά 
Οφθ)ιι«ά

Ι*·!«ΤΑΜ«Η·« τυπογραμηυ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΜΠΛΜ 

ΟΑΟ« Μ·«ΜΤ·Υ W
Η8ΑΚΛ«ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΛΗΣ

ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

ΜΑΡΚΟΣ 
ΞΕΝ1ΚΑΚΗΣ

Γρήγορη εκμάθηση
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

Οδός Βιάννου 9 (Πλατεία Κορνόρου)

Τηλ. 244-298

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85

— 7ο —(Τελευταίο)

Πριν από τα μεσάνυχτα της 
26)5, ο πλοίαρχος Φίλιπ Βάιαν, 
επικεφαλής μοίρας πέντε αντι- 
τορπιλλικών, διατάσσεται να 
αφήσει την νηοπομπή που συ­
νοδεύει και να επιτεθή. Στις 
21.25 μ.μ. ο Βάιαν διατ&σσει 
συγχρονισμένη επίθεση με τορ- 
πίλλες. Τα αντιτορπιλλικά στρι­
φογυρίζοντας γύρω από τον 
εχθρό μ» ζιγκ - ζαγκ πορείες ε- 
ιπντίίθενΤαι. Μα το «Βίΐσμαρκ 
δεν το βάζει κάτω. Τα πυρή 
του, κατεοθυνόμενα με ραντάρ, 
αποκρούουν τους επιτιθεμένους. 
Στις 111.42 ο Βάιαν, πάνω στο 
«COSSAK» επιτίθεται, μα Τα 
εξαιρετικώ εύστοχα πυρά του 
«γενναίου τραυματία» τον εξα­
ναγκάζουν να αποσυρθή. Οι Εγ 
γλέζοι χάνουν την επαφή. ΣΤις 
12.30 (27)5) ο Βάιαν, που δεν 
εννοεί και αυτός να το βάλη 
κάτω ξαναγυρϊζει στο πεδίο 
μάχης, διατάσσκι ξβιχωριστές ε­
πιθέσεις και ο ίδιος στις 1.30 
π.ιμ. (27)5) εξ'αποστιέλλει πάλι 
τις τορπίλλες του. Μα το «Βί- 
σμαρκ» απωθεί και πάλι τον 
Κόζακ. Τα αντιτορπιλλικά απο­
μακρύνονται. Το 'θωρηκτό στα­
ματά για μια ώρα και στις 2.30 
ξανάρχισε σιγά - σιγά την πο­
ρεία του προς Β.Δ. αυτή τη. φο­
ρά.

Ο Τόβε'υ' ζητά Οπό τον Βάι­
αν να ρίχνει κάθε μισή ώρα 
φωτοβολίδες πάνω από τον 
εχθρό. Ακολουθεί νέα επίθεσις 
των αντίτορπιλλικών που κάτω 
από τα εύστοχα πυρά του «Βί- 
σίμαρκ» απομακρύνονται και 
πάλι.

τόσο προφητικού «Λύτγιενς» ε­
ξαφανίζεται. Παρά την κακο­
καιρία 110 άνδρες του πληρώ­
ματος σώζονται. Το ηρωικό 
αυτό θαλασσοκυνηγητό, το με­
γαλύτερο στη ναυτική ιστορία 
κάλυψε πάνω από 2.000.000 τε­
τραγωνικά μιλιά, από τη Βαλτι 
κή Θάλασσα, στον Αρκτικό, 
στο Β. Ατλαντικό μέχρι το Βι- 
σκαΤκό Κόλπο.

Αυτή η ,επική, μονομαχία α- 
νάμάσα στο Νελσωνικό πνεύμα 
και την τευτονική αποφασιστι­
κότητα' δικαίωσε τους μοναμά- 
χους, το ηρωικό τους πνεύμα, 
το μαχητικό τους μένος, τις 
παραδόσεις τους. Δεν υπάρχουν 
εδώ νικητές και νικημένοι. Η 
θαλασσινή αυτή «ραψωδία» που 
γράφτηκε από τον ορυμαγδό 
των τηλεβόλων, την προσευχή! 
ιστό «Ρήπωλς» τον σπαραγμό 
του «εχθρού» Τζάσπερ, δεν αν­
τικαθίσταται από υπερφίαλους 
παιάνες, ή από πένθιμα! εμβατή­
ρια. Το θανάσιμο «αγκάλια 

σμα» του «Βάτμαρκι» μ® το 
«Χουντ», το, αδυσώπητο κυνη­

γητό' και το τραγικό τέλος του 
έγιναν θρύλλος. Και οι θρύλλοι 
είναι γεμάη-σι από στοχασμό 
και ήχους.

...Και άθελα μου ο νους μου 
<πώ®ι, στο υπέροχο συμφοιν'κό 
ποίημα, του Ρ. Στράους «θάνα­
τος και εξα'ύ'λωσις» που ο τό­
σο βαθύς μουσικός συμβολι­
σμός του βρίσκω ότι είναι, η 
ωραιότερη επιτύμβια πλάκα 
που θα μπορούσε να ενάποτεθή 
πάνω σ' αυτή την «τέλεια» αν­
θρώπινη στιγμή.

Αχιλλέας Απαλάκης ,

■<

(WABBA

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ 
ΙΑΤΡΟΙ

Κεφαλογιάννης Νικ. Παθολόγος, 
Οδός 1821 αρ. 91 τηλ. 282829 
Κιουτσίκου - Τζαγκαράκη Βασ. 
Παιδίατρος Λ. Καλοκαιιρινου 132 
τηλ. 243960 - 1
Νικολα ί δης Γεώργ. Καρδιολόγος 
Λ. Πλαστήρα 104 τηλ. 221807 
Παπάδάκης θεόδ. Μαιευτήρας - 
Γυνσικ., Γερωνυμάκη It τηλ. 
234707
Πιροχεράρης Κων. Χειρουργός, ο­
δός Χατξηδάκη 7 τηλ. 2182720
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ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ

Κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο 
Τβν Δευτέρα: ΣΧΕΣΕίΣ ΣΤΟΡΓΗΣ

Μια απολαυστική κωμωδία 
ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ

Μεγάλου θεάματος

Διημερεύοντα 28)7
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Α. Βαγιατζακης Λ. 62 Μαρτύρ. 
Μ. Μαυράικης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφετζάκτι Λ. Ικάρου 
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
1. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. Ρουσοκης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Γ. Τιψπιαικίιαινάκης Λ. θερίσσου 
Μ. Βαοιλάκης Γάξι
Π, Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασίου 

Διανυκτερεύοντα
Δ. Καλοόρης Λ. Κνωσού
I. Περδιικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

Διανυκτερεϋαντα 29)7
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελ. Μαιυράκη Λ, Ικάρου 
Ελ. Βαμιβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
28)7)85

Ν. Χετμωνίτης Λ. Εθν. Αντίστ. 
Ν. Ντουρμούσης οδός Μιλάτου 

29)7)85
Μ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γιον. Κατσου,μπας Τζιρίτ ΜεΊ ν 
τάνι. ■

★
ΑΚΗΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΤΕΙΑ. Η ιστό 

ρία του Ακη και της Γαλάτειας 
■είναι σαν παραμύθι που άρχισε 
στη Σικελία· στους πρόπαδες του 
βουνού ETNA κοντά στο ποτάμ ι 
ACIS. Etei ζούσε ο τσαμπάνος 
Ακης που ήταν τρελλά ερωτευμέ 
νος με την νύμφη: του ποταμού, 
Γαλάτεια.

'Με τη Γαλάτεια όμως ήταν ε­
ρωτευμένος και ο Κύκλωπας Πο­
λύφημος ο οποίος προσπαθούσε 
να την κάνει να ανταιπακριιθεί αλ 
λά εκείνη αιρνιόταν κατηγορηματι 
κά.

Αυτό έκανε τον Πολύφημο τρο 
μερά ζηλόφθονο, ώστε έφτασε 
στ» σημείο να σκοτώσει τον Ά- 
κη. Η Γαλάτεια μόλις τσ αντιλή 
φθηκε μεταμόρφωσε τον Ακη σε 
πηγή δίνοντάς του καινούργια 
ζωή υπό μορφή πηγής με τρεχού 
μενο νερό.

Μέσα απ' αυτό το παραμύθ ι 
το βουνό ETNA παίρνει δύναμη 
mi. αρχίζει να βράζει και κάποτε 
να εκρήγνυται και στο πέρασμα 
του (λάιβα) να παίρνει ό,ττ βρί 
σκει, ώστε η γη που μένει πίσω 
να λαμβάνει καινούργια μορφή ευ 
δοκιμίάς.

Ο HANDEL επηρεάσθηκε από 
αυτήν την ιστορία, το 1708 και 
τά τη διάρκεια μιας επισκέψεως 
τοψ στην Ιταλία, ώστε αποφάσι. 
σε να γράψει το έργο του που το 
ονόμασε «ΑΚΗΣ ΚΑΙ ΓΑΛΑΤΕΙΑ» 
Περιιγράφιει την μεγάλη ένταση, 
και το πάθος των πρωταγωνι­
στών που1 ταυτίζεται με την έκρη 
ξη του βουνού κα ι την λάιβα, που 
μετακινείται σιγά - σιγά για να 
δώσει καινούργια ζωή στη γη 
που αφήνει πίσω της.

ί »

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

ΩΡΑ

ΣΤΗ

10 μ.μ.

DISCO
«APOLLON ΙΑ»

Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO

Τηλ.: 286111

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

Γrww

ΣΙτίς 3.35 ο Βάιαν εξαπο- 
στέλλει την τελευταία τοριπίλ- 
λη, χωρίς και πάλι αποτέλεσμα 
και στις 4 π.ιμ. η επαφή με τον 
εχθρό ξάναχάνέται. ΣΤις 5.50 
το «Βϊόμαρκ» εθεάθη πάλι να 
,πρόχωιρεί σιγά με ζιγκ - ζαγκ 
κινήσεις Β.Δ. Το αντιτορπιλλι- 
κό «ΜΑΟΡΓ» κάνει την τελευ­
ταία τοριπιλλική επίθεση τις 7 
π.ιμ. Τα αντιτορπιλλικά αποσύ­
ρονται κ«ι χωρίζονται σε τέσ­
σερις τομείς, περιμένοντας την 
μοίρα του ναυάρχου Τόβευ, που 
καταφθάνει μ® το «Κινγκ 
Τζωρτζ V» και το «Ρόντνε'υ’»

Ητίς 8,47 (27)5) το τέλος 
του δράίματος αρχίζει. Μανια­
σμένα τα δύο θωρηκτά άρχισαν 
να κανονιοβολούν τον σχεδόν 
ακινητοποιημένο εχθρό, που η 
αντίσταση του γρήγορα εξα- 
σθενίζει. Στις 10,5' το περίφημο 
Όωρηκτό έχει μετατραπεί σι: 
φλέγόμενο ερείπιο. Ο Τόβε'υ' 
λόγω ελλείψεως καυσίμων, α­
ποχωρεί και αφήνει, τον κυβερ­
νήτη, του «ιΡόντνε'υ'»να δράσει 
όπως νομίζει καλύτερα. Παρά 
το ανηλεές σφυροΚόπηιμα, κα­
μιά οβίδα ή τορπίλλη δεν έχει 
διαπεράσει τα διαμερίσματα 
το>ν μηχανών του «Βίσμαρκ» 
και ο περισσότερος μηχανισμός 
του ήταν ανέπαφος όταν ο υ­
πεύθυνος για τις τουρμπίνες α­
ξιωματικός διετάχθη να ανατι- 
νάξη τις βαλβίδες. Οι χαριστι­
κές βολές των καταδρομικών 
«Νορφολκ» και «Ντορσετσάι,ρ» 
απλώς επιτάχυναν το ένδοξο 
τέλος του «Βίσμαρκ» που μέχρι 
την τελευταία στιγμή πολέμησε 
με γενναιότητα μεγίστη.

Στις 10.36 (27)5) η ναυαρχί­
δα του σκληροτράχηλου μα και

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Καρδιολόγος

Μιχαήλ Νικολούδης 
μεταφέρει το Ιατρείον 
του στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου 28, έναντι α­
κριβώς από το θεραπευ­
τήριο του ΙΚΑ και εκεί θα 
δέχεται τους ασθενείς του 
από 1-7-1985.

Τηλ. 282866.
1—25

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΑΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνόρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος · Φο 
κιρλόκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιος 283231.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μεταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλίδου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
στο νέο Οβραπβυτήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ­
νει το ίδιο 224443.

AJB — Τηλ. 286618

ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΝΤΑ ΕΤΟΙΜΟΙ ΠΑ ΟΛΑ
Το δίδυμο του γέλιου και της πλάκας

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288830

ΚΙΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
Γοριλάνθρωπος και μεγαθήρια σε τιτανομαχία

« ΟΡΦΕΑΣ» 
'Εναρξη ώρα 6 μ.μ. 

ΠΛΑΣΜΕΝΗ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
Εγχρωμο — Αοστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΜΟΡΕ»
Τηλ. 323390

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
Π. Μιχαλόπουλος, Λίλα Καφαντάρη

«ΠΑΛΛΑΣ»
Τηλ. 243459

ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ)

Η υπερφυσική κωμωδία που δεν πρέπει να χάσετε

Σιν Κονερυ. Η .μεγαλύτερη περιπέτεια 
Τζέημς Μπαντ Πράκτορ 007 

ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

«KRETA ©RIVE IN»
Κιν)ψ·ς Αστβκινήτων — KMdvQ Χάη

Εναρξη ώρα 8.83 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο 
>A^^^AAA^AAAAAAAA^AAVM<AAi^^A^«^M^

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30 μ.μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό
ΝΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Με τον αυθεντικό εισαγόμενο Ν. Παπαναστασίου και 

την Κατερίνα Γ ιουλσκη.
WMAAAAAAAAAAAAAAA^MMV^^^MWWWWW

ΑΛΛΟΥ 0 ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΧΑ 
Με τον Τέρενς Χιλλ

Ο Οφθαλμίατρος Αρισηϊδτις 
f Καρέλας θα απουσιάσει από το 
[ Ηράκλειό από 25 Ιουλίου μέχρι 
!ί T5 Αυγοΰοτου .

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο Ιατρός Ταμ»«λά«ψς Κ., 
Στοματολόγος - Εντερολο 
γος, μετέφερε το Ιατρείον 
στην οδό Μαρογιώργπ 13 
(Πλατ. Αρκαδίοο) παρα- 
πλιεΰρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός κ. Ν. Μπαχλι- 
τζανάκης Ειδικός Πνεύμα 
νολόγος, απουσιάζει στο 
εξωτερικό, βα επιστρέ­
φει και θα δέχεται κανόνι 
κό στο Ιατρείο του, Πλσ 
τεία Κορνόρου 42 και 
Γιαννιτσών 2, Ηράκλειο, 
την Δευτέρα 6 Αυγού- 
στου.

ΑΝΤΩΝΗΧΧΝΑΡΑΚΗΧ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

ΓυνεΝΝοΑΔγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθηιμβίρανά 8—10 
μ.μ. κοι 5,30—8 μ.μ·, ε­
κτός Τετάρτης κοι Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συ«ν. 711226, 
Ιατρείου 290282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
204345, 221175.

1—25

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΜ 
— ΒΟΛΟΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός ΧατζηΜβ} 7 
’Οπισβεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Δέχεται καβη 
υερινώς 8,30—3.00.

1—16

Η Χορωδία TUBINGEN ΚΑΝ- 
TATENCHOR ιδρύθηκε το 1942 
από τον καθηγητή HERMANIN A 
CHENBACH. Ο ίδιος την διηιύθυ 
νε μέχρ ι το 1982 οπότε τον δι®δέ 
χθη ο HANS WALTER MAIER ση 
μερινός διευθυντής της. Η χρρω 
δία έχει ενα πλουσιώτατο' ρεπερ 
τάρτα κυρίως θρησκευτικής μου­
σικής. που περίλαμβάνει μεταξύ

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΎΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε­
βού.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 —
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α-) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Πα ρασκευή από­
γευμα. Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΑΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μπσφώρ 84 και Μεραμ- 
βέλΑου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

Βάρος Εστίας
ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρϊας 14 

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

KWW**

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣι ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29.000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ .30.000 52.000
ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39 000 56 000
ΒΡΥΞΕΛλΕΣ 15.900 25 000 ΝΤΑΛΑΣ 45 000 67 000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19 500 26.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66.000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29.000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 4 8 000 65 000
ΟΣλΟ 30.000 45.000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 49 000 69.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37 000 ΜΑΪΑΜΙ 46.000 69 000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20.450 35 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42 000 63.000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 4 4 000 64.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25000 Σ ΛΟΥΪΣ 42.000 73 000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14.600 23.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16 800 26:500 ΣΗΑΤΛ 52 000 77 000
ΜΟΝΑΧΟ 15 200 21000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32.800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 44.000 64.000
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145.000
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22 500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
ΡΩΜΗ 1?800 20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 14.700 23 000 ΡΙΟ 65.000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16.500 19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54 000

CONSOL AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ; 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛ ΔΑΓΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
ΛΟΝΛΙΝ0 ?9-3TEHSWn Ρί ΤΕ! $1 8332026

IAN TOURS j
; ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

► ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ
; α) από 2—11 Au γούστου:

* Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — ! * 
Μετέωρα — Γιάννενα — Πάργα — Λευκά- >

I δα — Πάτρα — Ζάκυνθος. ; I

[ β) από 11—19 Αυγούστου: Ί
; Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι- * J
► δική — Θάσος.

► γ) από 20—29 Αυγούστου: !*
Ι Γύρος Πελοποννήσου—Ζάκυνθος. I*

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ |
I Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ

I στους πελάτες και συνεργάτες της, ότι από 29 Ιουλίου οι α- ί * 
; ριθμοί κλήσεως των τηλεφώνων στις εγκαταστάσεις της b 
; στη Γιόφυρο, αλλάζουν ως εξής: J >

; 0 αριθμός 241044, αλλάζει σε 250655 ;►
Ο αριθμός 241610, αλλάζει σε 250662 1 [

: Ο αριθμός 288400 αλλάζει σε 250807 < [
I To, TELEX παραμένει 262616 ’

; ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ ; ί

I
X Ρ Ω Μ Ε Τ Α.Ε.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τήλ.: 222-215 ‘ [

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Γία την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού '; 
κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι !; 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας ]

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη) ;!

Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμήθευε- ;! 
σθ* τα υψηλής ποιότητος προΤόντα μας ! [

ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ J >

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΧ ί;

Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 
γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε- ]> 
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό- ' I 
σμου. I;

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε I; 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω j!

ρίς καμιά υποχρέωση. 1 [

1ο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74 ;!
(Στάση Καλογερίδη) 3 [Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε. ’;



«ΠΑΤΡΙΕ» Σιλίία 3η

Κυριακή 28 Ιουλίαυ 1985

;1ΔΙΑΦ0Ι»Ο
ΠΙΤΣΑ σε επαγγελματίες μαγαζιά 
διαθέτομε. Είμαστε το πρώτο ό­
νομα στην πόλη. Πιτριαρία ΝΤΙ 
ΡΟΜΑ. Ποιότητα αρίστη, γνήσια 
Ιταλική Πίτσα. Γιά παραγγελίες 
τηλέφωνο 238061.

(4490) 1—3

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Παιδαγ. Ακαδημί— ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ _  ΦΥΣΙ- 
ας αναλαμβάνει να προσέχει ή· ΚΟΧ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
να διαβάζει παιδιά. Τηλ. 284334.® σικής —Χημ&ίας —Μαθηματι- 

1 2 ικών σε ανεξεταστέους μαθητές
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να εργαστείτε δια-

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τπλ. 222585

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Γι« δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επ» της Αβέ- 

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ
Αναλαμβάνομε:

Δεξαμενές καυσίμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντικειμέ­
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τπλ. 234150, Ηράκλειον

(4477) Τ—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρσ®έίο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 

υποθέσεις. Κμπορ- 
««, 0ιθμηχανι«ίς, κλοπίς, 
Εμπρισμούς, δπαγγεΑμο 
ΤΜά, Οικογενειακά, Διαζί 
ΓΛ. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Ποροχολουθήσεις, κα- 
• -Κ και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
Ml SOT κα»

φημίζοντας και πουλώντας είδη 
με ελεύθερο ωράριο, υψηλές απο 
δοχές και προκαθορισμένα ραντέ 
βού από την εταιρεία, τηλεφωνή 
στε στο 223684.

(Δ486) 1—4
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ HONDA 50 CC (πα 
πάκια) μεταχειρισμένα σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή μετρητόίς. 
Πληροφ. τηλ. 243335.

(Δ484) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, STE 
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-
683. (4485) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθαρισμό λέ 
βήτας. Πληροφ. τηλ. 233348 κ. 
Νικήτα.

(4483) 1—12

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓιΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Μα- 
θηματικών, Φυσικής, Χημείας σε 
μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, 
Α’ Λυκείου από φοιτητή Φυσικό 
μαθηματικής Σχολής. Εντελώς φι 
λικές τιμές. Τηλ. 9—11 μ.μ.

(Μ216) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέους μαθητές. Πληροφ. τηλ. 
243036.

(Μ213) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματικών 
με φροντιατηρΊακή πείρα παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές Δημοτι 
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 222788.

(M21I2) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα 
θηματικού με αρκετή πείρα, αρ­
χίζει από Δευτέρα μαθήματα σε 
ανεξεταστέους (Γυμνάσιο - Λύ­
κειο). Τιμές λογικές. Πληροφ. 
στο τηλ. 243875 μετά τις 6 p.p.

(Μ211) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα oa μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ης δέσμης 
Τηλ. 234616.

(Μ2Ο3) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Παν)μίου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. 10—12 κάθε μέρα στο 223
872.

(Μ208) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ Καθηγήτρια παραδίνει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. A 
ποδοτική προετοιμασία σε επανε 
ξεταστέους μαθητές και μαθητές 
δέσμης. Τηλ. 225547 (πρωινές ώ 
ρες)-

(Μ215) 1^4.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρσδί 
δει μαθηματικά, φυσική και χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
286099.

(Μ210) Τ—15

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ 
Ανώνυμος Εταιρία

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστρια 1, δ) Οδηγό 1, ε) Βοηθό Λογιστού, και 
νεες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ 235- 
700, ώρες 7—8 μ.μ.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΑ
Κοπέλα για να εργαστεί και να γνωρίζει λίγα Αγ­

γλικά, με πείρα στις πωλήσεις, χωρίς οικογενεια­

κές υποχρεώσεις. Πληροφ. τηλ. 231125.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1) Χώρος για επαγγελματική στέγη 62 τετρ. στο Β’ όροφο 
πολυκατοικίας απέναντι Αγ. Μηνά (πάνω από το Ζαχαρο­
πλαστείο Σα'βοΤδάκη.
2) Κατάστημα 56 τετρ. με υπόγειο και πατάρι στην οδό 
Χατζηνταλιάνη αρ. 10.

Πληροφορίες στο τηλ. 225256 ώρες 5—9 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας, οικόπεδο παραθαλάσσιο στην Τουριοτι 
κή περιοχή Μαλίων Ηρακλείου Κρήτης, ανατολικά του SI­
RENS BEACH.

Το οικόπεδο είναι κατ’ εξοχήν προνομιούχο' με εγκεκριμέ 
να σχέδια EOT και εγκεκριμένες παρεκκλίσεις Υ.Χ.Ο.Π, για 
ξενοδοχείο' 154 κλινών. Η συνολική έκταση είναι 12,50 στρ. 
περίπου. Πληροφ. από 4—6,50 στο 238222 ή 288518.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισιμα γ' ορόφου, οδός Μαιάνδρου, πάροδος Ακαδη 
μίας, γωνιακό, διαμπερές, 108 τ.μ. Διαθέτει ιδιόκτητο 
γκαράζ, αποθήκη, κουζίνα με ντουλάπια Δεσποτάκη και 
εντοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, τζάκι, εντοιχισμένα έπι­
πλα, πόρτες ντουλάπες λανταριστές, είδη υγιεινής και 
πλακάκια Ευρώπης. Τιμή 8.500.000. Γίνονται μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 224682 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ακίνητο προνομιούχο, στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων και φτάνει 
μέχρι οδό Ανωγείων, τ.μ'. 1050 περίπου.

Γίνεται τρία οικόπεδα:
α. Λεωφ. 62 Μαρτύρων αρ. 35, τ.μ. 434 περίπου με κατά­

στημα 144 τ.μ.
β. Οδός Ράύκου τ.μ. 290 περίπου
γ. Γωνία Ρσύκου και Ανωγείων τ.μ. 326 περίπου με κατάστη 

μα 184 τ.μ.
Πληροφορίες: Δικηγόρο Γιάννη Στρατάκη. Μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 289865 οδός 1866 αρ. 17 και Γ. Χατζόπου 
λοτηλ. 225988 ή 01)9225883 ώρες 5—7 απόγευμα.

Γυμνασίρα, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ. 
μ. και 6—10 μ.μ.

(M2W) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα 
λοκαιρινού (Καινούργια στοά) 
τηλ. 711398 , 711107.

(Ε103) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 110 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη ή 
οιανδήποτέ άλλη επαγγελματική 
στέγη στην οδό Μυστρά 26, θέ 
ρισσος. Πληροφ. στην άνω &εύ 
θυνση ή τηλ. 243081.

(Ε109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι 20 τ.μ. επί τής Λ. 
Κνωσού 102, πλησίον Παν)μίου 
Αμπελόκηποι. Πληροφ. τηλ. 233 
959.

(Ε110) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Ζωγράφου 3 (Πλατεία 4α 
σκαλογιάννη) στον 2ο ό­
ροφο, καινούργιο γραφείο 
41 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285
418.

(£104) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα, ο- 
<δός Στεργιογιάννη 66, θέριασος. 
Πληροφ. τηλ. 220803 ώρες έργα
σιμες. 1—2

ΕΝΟίΚΙΑΖΩ 2 διαμερίσματα, ένα 
3άρι κατ ένα 2άρι εις θέση Αμνι- 
σός Ηράκλειου. Τηλ. 243748 — 
0891)22240.

(Ε118) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 115 
τ.μ. στην Αγ. Μαρίνα Καμινίων. 
Πληροφ. τηλ. 243013.

(Ε116) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην θέρισ 
σο, οδός Στράβωνος 16. Πληροφ 
κ. ΣταυρουλΓδάκη στην άνω διεύ 
θυνση.

(£117) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χάνι 
Ανοπόλεως 6, έναντι Χατζή, σύγ 
χρονο. δ.ιαμιέρΐισμα 1ου ορόφου, 
1,00 τ.μ. με τζάικτ και< τηλέφωνο, 
γιαι ένα χρόνο. Πληροφ. τηλ. 
283393 και 243628.

(£120) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καρέκλα με θέα 
στο πέλαγος 30 δρχ. η πορτοκα 
λάδα (Αλλά έχομε και κρασί χύ 
μα - άσπρο παγωμένο, μεζέδες 
και σπεσιαλιτέ). Το «Παλιό Α1Ν 
ΤΟ» στη θάλασσα. Τηλ. 282923.

(£121) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα ά 
νέτη, φωτεινή, ευάερη ηλιόλου­
στη με μεγάλο μπάνιο και κουζί 
να και προ πάντων με μια τερά 
στια ζηλευτή βεράντα, μόνο για 
μερακλήδες, πάροδος Κυκλάδων. 
Επίσης ενοικιάζεται κατάστημα 
64 τ.μ. με υπόγειο, πατάρι στην 
Μίνωος 27. Πληροφ. 5—7 μ.μ. 
τηλ. 241415.

(£115) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται κατά 
στημα 100 τ.μ. με ημιόροφο 50 
τ.μ. στην Αλικαρνασσό, οδός Ζε 
φειρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και 
Δημοτικού Σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. (0841) 31643.

(Ε114) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (Πλ, Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε91) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 80 τ.μ., υπό­
γειο 50 τ.μ. γωνιακό με πατά 
ρι με μεγάλη πρασιά μ« δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο δι’ οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 231155.

(Ε79) 1^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η AVIS ΖΗΤΑ φανοποιό για το 
συνεργείο της. Πληροφ. κ. Κου- 
κουρακη. τηλ. 285840.

(Ζ166) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοήθεια 
στην κουζίνα της Ταβέρνας «Λύ 
χνος», από 6.30 έως 12. Πληροφ. 
εντός Κοραή 12 (παράλληλ. Δαι
δάλσυ) τηλ. 232785. 

(Ζ167) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15—18 για κα 
τάιστηιμα με συνεχές ωράριο. Πλη 
ροφ. τηλ. 286632 8—·3 μ.μ!.

(2168) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαγγελ 
ματιές για την ταβέρνα «Ανατο 
λή». Πληροφ. στην ταβέρνα α-

(Ζ152) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός κατά 
προτίμηση: χωρίς στρατιωτικές 
'υποχρεώσεις, να αναλάβε’ΐ υπεύ­
θυνα SERVIS και ηλεκτρονικές 
κατασκευές. Πληροφ. τηλ. 235- 
032, ώρες λειτουργίας καταστη 
■μάτων.

(2159) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χωρίς οικογε 
γειακές υποχρεώσεις για την περί 
ποίηση! ηλικιωμένης κυρίας. Εξα­
σφαλισμένος ύπνος και τροφή, 
μισθός ιικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 232559.

(Ζ160) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
στο σερβίρισμα, για Ουζερί. Τη 
λέφ. 223837.

(Ζ1'61) 1—2
ΖΗΤΕ1ΤΑΙ έμπειρη καμαριέρα για 
ξενοδοχείο εντός πόλεως. Πληρ. 
ΤΓ{'λ. 233888 6—8

(2162) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα. 
Πληροφ, τηλ. 236017.

(119) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργασθούν ως 
'Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναστικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για κα 
θημερινή πρωινή απασχόληση. 
Πληροφ. τηλ. 236850.

(Ζ148) 1—5

(Ζ165) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γαστρονόμοι ερασι 
τέχνες κυι επαγγελματίες για γνω 
μάτευση σε σπεσιαλιτέ μας. Τι­
μές Γ' Κατηγορίας. «Το «Παλιό 
ΛΙιΝΤΟ» στη θάλασσα. Τηλ. 282- 
923.

(Ζ164) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιομηχα 
νία επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί, Επίσης μαθητευόμενοι μέ 
χρι 17 ετών. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ειδών πρατη 
ρίων υγρών καυσίμων για όλη 
την Κρήτη κατά προτίμηση διαθέ 
των αυτοκίνητο αγροτικό ή κλού 
βα. Πληροφ.: Γιόφυρο (έναντι 
Παναγροτικής) κ. Ξενάκη.

(Ζ146) 1-4.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουριοτι 
κό κατάστημα να μιλά Γερμανι­
κά. Πληροφ. 25 Αυγούοτου 28,
τηλ. 241711. 

(2144) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
Πιτσαρία DELLIZIA. Πλ. Ελευθε
ρίας. Τηλ. 241491. 

(Ζ145) 1—5

286892 235748.
(2108) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Σερβιτό 
ρος και βοηθός μαγείρου για την 
ταβέρνα «Αλκυών» στου Κόκκι­
νη το Χάνι. Τηλ. 761129 από 3 
—8 μ.μ.

(Ζ149) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτος Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και με πει 
ρα σε πωλήσεις, δια κατά 
στημα ειδών Υγιεινής. 
Πληροφ. τηλ. 232320.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .

(Ζ163) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνιικιες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κα 
τάσταση μόνο μειτριτοίς. Τηλ. 
220505.

(Π292) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Toupicrr.i κά είδη, αν 
τίγραφα Μουσείου, χρυσά, βάζα 
καιι ρουχισμός, λόγω διαλύσεως 
καταιττήματος. Τηλ. 280745 — 
243990.

(Π291) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 CO χρώ­
ματος λευκή. Πληροφ. τηλ. 225- 
139 και 224147.

(Π283) 1—6

έως 5, εσωτ. 
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικιαση 
δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα 
τοικία. Πληροφ. τηλ. 243672
από 11—1. 

(Ζ114) 1—10
ΖΗΤΕΊΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή, Αγ. Ιωάννη —Κνω 
<#ό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση α 
πιΛυσίας μου αφήστε τηλέφω­
νο).

(Ζ124) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς μίσθωσιν οικία 
ή διαμέρισμα 5—6 δωματίων εν 
τός πόλεως. Πληροφ. τηλ. 283- 
365 κ. Αντωνίου.

(Ζ155) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στο σπίτι του. 
Πληροφ. τηλ. 28351Ί ώρες κατα
στημάτων. 

(2154) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
γραφείου για δίωρη συμπλήρωμα 
τική καθημερινή απασχόληση 
πλην Τετάρτης και Σαββάτου. 
Αμοιβή κατόπιν συμφωνίας. Τήλε 
φωγησατε 284026, 283046 εργά 
σι μες ώρες.

Ζ157 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για έκθεση επί 
πλων. Πληροφ. ώρες κατάστημά 
των τηλ. 286781.

(Ζ156) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την καφέ 
τέρια «ΗΧΩ» θερίσσου 62. Πλη­
ροφορίες εντός.

(2150) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοξυλουρ 
γός. Ωράριο συνεχές. Μισθός ικα 
ινοποιητικός. Τηλ, 281187

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για καφέ 
μπαργουμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανιόπορτα).

(2142) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι - νέες για την 
προώθηση προΊ όντος ευρείας κα 
τιαναλωσης στην αγορά Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 284109 ώρες 
5—7 μ.μ.

(2141) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες ηλικί 
θί 20—25 ετών τελειόφοιτες Γυ 
μνασίου να εργασθούν σε γρα­
φείο. Πληροφ. καθημερινώς στο
τηλ. 288489. 

(Ζ151) 1—4
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΖΗΤΑ Κατά­
στημα για επαγγελματική στέγη 
ταβέρνα - ψησταριά. Όχι πολύ 
μεγάλο σε πέρασμα. Επίσης ζητώ 
άτομο από 30—44 χρόνων, ε- 
λεύθερο που να έχει γνώσεις για 
συνεταίρο. Πρωτιμάτε Ρέθυμνιώ 
της, να είναι κυρίως καλής υγεί­
ας. Παρακαλώ, μονο σοβαρές
προτάσεις. Τηλ. 280523, 
10—12.

(Ζ132)

ώρες

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Ζαχαροπλα­
στείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝIΚΕ ΙΌΣ»:
1) Τεχνίτης πεπειραμένος.
2) Βοηθός Ζαχαροπλάστου
3) Κοπέλα νέα για το εργαστή­
ριο. Πληροφ. τηλ. 234587.

(Ζ133) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνια στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μβροκάματο. Τηλ. 821389.

(29) 1—25
ΣΥΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ μπορεί 
να γίνετε και εσείς ένας απ’ τους 
εκλεκτούς συνεργάτες μας που 
κερδίζουν από 80 000 και άνω 
τον μήνα. Πληροφ. μόνο με προ 
σωπική επαφή τηλ. 280387 κ. Λί 
βα.

(2137) 1—6,
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι για απασχό 
ληση στο ξενοδοχείο «ΑΡΓΩ».
Τηλ. 221664.

(2140) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις για 
να συνεργασθεί με διαφημιστική 
εταιρεία (συνεταιρική σχέση).
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(Ζ136) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιό 
τητας με ποσοστό 45ο) ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙ ΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5.30—8.00).

(2135) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA σε κα 
λή κατάσταση με 70.000 χλμ. 
Μοντέλο 1979. Πληροφ. τηλ 
243594.

(Π294) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό 
συγκιρότημα SANSUI TU­
NER (προενισχυτής, τελι­
κός, ΠΙΚΑΠ, ΑκουλαΤ'γερ, 
Κασοετόφωνο, ηχεία).
Πληροφ. Λ. Κνωσού 21, 
τηλ. 282697.

(Π288) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κλπ.
Πληροφ. εντός, 
12 (παράλληλος 
λου).

(Π257)

Κό ρα ή 
4αιδά-

1—7

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια απο τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως80 κλινών. Τηλ. 0897 
- 22302 9 μ.μ, — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΙΙΗΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικιλία 
τις ώρες ρέμβης, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Περιβάλλον παραθαλάσσιο, 
Πρεμιστίκό. Το «Παλιό Λίντο», 
ανατολικά του Κολυμβητηρίου 
Ηρακλείου, τηλ. 282923.

(Π290) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 220652.

(Π277) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος, 
ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
τα εμβόλια. Κομμένη ουρά, υπό 
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι 
μή 4Ό0Ο. Τηλ. 231695.

(Π279) Ί—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κού καταστήματος σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως, κατάλληλο 
και για' Χρυσοχοείο. Πληροφ. τη 
λέφ. 289145.

(Π289) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις στην πλα 
τεία Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντά-
ρια) τηλ. 241060. 

(Π286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός Ντό
μπερμον 'εκπαιδευμένος σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281881
1 μ.μ. κ. Αγγέλα. 

(Π287)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1200 CC με Γερμανικές

από 9—

1—5 
ΜΑΝΤΑ 
προδια-

γραφές. Έλεγχος δεκτός. Πληρ. 
τηλ. 232704.

(Π385) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100 τ.μ. επί σι 
καπέδου 230 τ.μ. οε κεντρικό ση 
μείό της Ν. Αλικαρνασσού. Πλη-
ροφ. τηλ. 225195. 

(Π284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιό 
φυρα. Τηλ. 289322.

(Π283) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οε κεντρικό 
σημείο των Πατελλών (δίπλα στο 
Μνημείο Μπαντουβά). Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 283411, 
ώρες 8—9 π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εκτός σχεδίου, έναιντι ξενοδο 
χείου Μεταξά. Τηλ. 286452.

(Π282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι αποτελούμενο 
από ισόγειο 90 τ.μ. τελειοποιημέ 
νο και Ιο όροφο μόνο ταρά­
τσα εις τη συμβολή των δρόμων 
Λ. Ιωνίας και Σολωμού. Γίνον­
ται δεχτές σοβαρές προτάσεις, 
και στα τηλέφωνα 237271 και 
237636.

(Π280) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμματα, 
με νερό και αγροικία στη Φοινι 
κιά, λόγω υγείας τηλ. 222015.

(Π276) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά γραφεία, 
αρίστης κάτασκευής παρά ιδιο­
κτήτου. Πληροφ. τηλ. 282289— 
235009.

(Π278). ΐ—5
Π11ΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
μάρκας Τσοπερ 750 CC στην 
τιμή των 200.000 δρχ. Πληροφ 
τηίλ. 220377.

(Π2Ο9) ι—ίο
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοιοσυκλέττα BMW 
R5Q για μερακλή. Πληροφ. τηλ. 
287397 κ. Μακρή.

(Π259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα βκτάσ® 
ως 28 περίπου στρεμμάτων συ 
νεχόμενο αποτελούμενο από ε 
λιές και αμπέλι, μ® πρόσοψη ε 
πί του κεντρικού δρόμου ιεις 
την περιοχή «ΤΡΙΟΡΟΥΚΟΥ- 
ΝΟ» Καστελλιανών, αρδεύσιμο 
από ιδιόκτητο πηγή. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. 6—9 μ.μ, τη 
λέφ. 285741

(11206) V - . 1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη, 200' τ.ιμ. 
ει ςπεριοχή Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στου Πασχάλη κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση ή βιοτεχνία 
Πληροφ. τηλ. 741218 ,ή 285858 
εργάσιμες ώρες.

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία 80 
τ.μ, με ισόγειο 7 ανεΐξάιρτητων 
δωματίων και ανώγειο διαμέρι 
σιμά 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
επί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη 
Χανιόπορτα. Εισόδημα από ε­
νοίκια 45.000 δρχ. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289 
286—289050.

(Π215) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωργικός ελκυστή- 
ρας π ετρελαι ακίνητος μάρκας 
ΚΡΌΝΟΣ για λόγους ασθένειας. 
Τιμή 120.000. Τηλ. 223953.

(Π264) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 288 τ.μ. με 
τρεις προσόψεις, δρχ. 1.800.000 
εις θέση Αγ. Μαρίνα Καμίνια, Η­
ράκλειο. Τηλ. 281049.

(Π263) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιωτικό ελαιοτριβείο 
εις Μάλλες Ιεραπέτρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841)23780 — 23895 Αγ. 
Νικόλαος και 01)2233469, Αθήνα

«1211) ΐ—ΐο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 241271 από 8—4 μ.μ.

(Π214) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατάστη­
μα 100 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235- 
372 — 235373.

(Π265) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορο- 
φου προσόψεως 3αρι στο κέν­
τρο του Ηράκλειου, Παναγία 
Σταυροφόρων, τιμή δρχ. 4.500. 
000. Πληροφ. τηλ. 01)9826939.

(Π252) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
από ουίσκι 100, 200 250 κιλ. 
και σακιά για την σταφίδα. 
Πληροφ. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκης Κων.

(Π199) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1-25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο πλή 
ρως εξοπλισμένο με είδη δώρων 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
γωνία. Τηλ. 286936 κ. Χρήστο, 
μετά τις 6 μ.μ. — ίο μ.μ.

(Π266) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο 
μής, εμβαδού 93 τ.μ. (κολώνες 
ταράτσα) επί της οδού Κοδυλα 
κη, γωνιακός, σε τιμή προσιτή. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(Π267) i—s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
MEO τύπος ALFA SOLID. Πληρ. 
τηλ. 289385. ' "

(Π268) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε αρί 
στη κατάσταση απ' ευθείας εισα 
γωγέας εκ Δ. I ερμανίας. Επίσης 
TOYOTA COROLLA 1100 και VW 
GOLF. Γίνονται και ανταλλαγές. 
Και ο διακανονισμός θα τα βρού 
με μαζί. Μια επίσκεψη σας θα με 
δικαιώσει. Πληρ. τηλ. 244298.

(Π41) i—<j0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ Η 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 

εις κεντρικότατο σημείο· παραλί 
ας Λιμάνι Χερσονήσου, λόγω α­
σθένειας ιδιοκτήτου. Πληροφ. 
κατάστημα νεωτερισμών FULI, 
ή PUB TIGER 30 μέτρα από DI­
SCO MOURAGIO.

(Π269) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(ΓΙ196) I 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
στον οικισμό. Φως, νερό, τηλέ 
φοτνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρίστη βπένδυση χρημάτων. 
Πλη,ροφ. από τον ιδιοκτήτη. 
Τηλ. 288764.

(11243) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΛΥΑΡΙ 50 μ2 1ου ορόφου 
στην Αντ. Καστρινάκη στον 
Μασταμπά πολυτελούς κατα­
σκευής και αρίστης διαρύθμι- 
σης μόνο 2.500.000
ΊΕΣΣΑΡΙ 106 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο με τρία υπνοδωμά 
τια και τους λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους μόνο 4.600.000.

Παραθαλάσσια στου Κόκκινη 
το Χάνι 96 στρέμ. δίπλα στη 
θάλασσα μόνο 2300 το μ2 κα| 
2700 μ2 επί του Εθνικού δρό­
μου δίπλα στο κέντρο ΧΑΤΖΗ 
μόνο 12.000.(ΧΧ).
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145 

(Π241) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 -—224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβα 
τικό MAZDA 6.16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ μ« Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται από 
ΟΛΔΥ), αγρατζούνιστο, φρε- 
σκοβαμμένο, ακριλικό. Τιμή 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ, 223381 από 10—12 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π200) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέρα 
στην οδό θερίσσου 100. Πληρ. 
τηλ. 220428 , 283330.

(Π250) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513.

(Π249) ι—ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρέμ. περί 
φέρεια Δαφνών Μαλεβιζίου, τι­
μή 3.000.000 Τηλ. 01)9826939

(Π251) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό μηχανάκι για 
την πόλη, μάρκας «ΜΟΤΌΒΙΜ», 
Ελαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή 
25.000. Πληροφ. τηλ. 283349, 
238041.

(Π253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων περιοχή Πόρου, Ικά 
POU 1Q4. Πληροφ. τηλ. 225362 η 
στην παραπάνω Δ)νση.

(Π254) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τύπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

(Π256) ΐ—ΐο

ΔΙΑΛΥΣΙΣ - ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Ένας ταμειακός πάγκος SU­
PER MARKET 2) Μία Ζαμπονομη 
χανή 250 εις αριστη κατάσταση. 
3) 2 πάγκοι μαρμάρινοι κρεοπω 
λείου. 4) Μία Γόνδολα. 5) Συντή 
ρησις κρεοπωλείου 10 κυβικών 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου.
6) Κατάψυξις Βούτα 2,5 μέτρων 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου.
7) Συντήρησις ανοικτού τύπου 
(αλλαντικών - τυροκομικών) με 
μηχανή CCPELANT 3)4. Πληρ. 
κ. Κορνελάκη τηλ. 232543.

(Π261) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
(πύργοι, πατόστυλοι κλπ.) και 
MAZDA 1600 φορτηγάκι σε αρί 
στη κατάσταση με εργολαβική α 
δεια. Πληροφ. τηλ. 222134

(Π270) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων με πρόσοψη 60 μέ­
τρων στη νέα Εθνική οδό πριν 
το ξενοδοχείο «ARINA» Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 283510, 241083.

(Π271) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελάγιο έκ 
τάση με βιλίτσα και άδεια ο,κο 
δομής. Μαγευτική θέα στη 6α- 
λασσα, πηγάδι, ελαιόδενδρα, ε­
ξαιρετική τιμή. Τηλ. 01)2235463

(Π274) ι—/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρ. 
τηλ. 231354.

(Π275) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια ο,κο 
πεδα στη Μίλατο Μεραμβελλου, 
εκατό μέτρα απο τη θάλασσα. 
Πληροφ. παρά της Κατσαράκη 
Γεωργίας (Μαστρονικολα) Μιλα- 
τος.

(Π272) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωματί 
ων με χωλ και αυλή (ημι'υ πό- 
γειο) σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 223815.

(Π273) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλ,αν 
τικά, τυροκομικά, κατεψυγμένα 
και τυποποιημένα προϊόντα. 
Πληροφ. τηλ. 237529.

(Π235) 1-5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άρια τη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 220377 και 288854.

(Π2Ο8) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ ΤΑ- 
ΓΜ στο κέντρο του Ηράκλειου.

Τηλ. 224739.
(Π262) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA μοντ. 73 1300 CC σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π260) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
,μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφ. τηλ. 221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδός Ιερολοχι 
τών. Πληροφ. τηλ. 236459.

(Π227) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Μερσεντές 200 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ, τηλέφ. 
281600, 282021.

(Π120) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ, 220514 ώρες 9—12 π.μ.

(Π139) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο. Λόγω ασθένειας, σ® τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.

(Π116) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγυηιμένα ψυ­
γεία Β’ διάλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας ,μ® γραπτή σ/γύηση. Α 
“/υράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Ανταλ­
λάσσομε με καινούργια τείλευ 
ταία μοντέ^ Μάχης Κρήτης 
24—Χανιόπορτα. Τηλ. 235628 
—241753.

(Π205) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 14 
1300 κ.ε μοντέλο '78 σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
241326 πρωινές ώρες.

(Π133) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 61)2 
στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ, 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ. 
0843-24056.

(Π126) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί 
ου οικοδοιμήσιμο Λ. Αλεξάν­
δρου Παπαναστασίου έναντι 
Γ ερμανού Εργοστάσιο Μπεν- 
τεβή. Πληροφορίες τηλέφ. 
232765 πρωί 8—2 και απόγευ 
μα 5—8 231103.

(Π77) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε 'Καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

(Π2Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΑΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016 

(Π919) 1—25

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: βαριϊλια 200— 
100—50 LIT. για κρασί. Γρα 
φεία διάφορα, καρέκλες, βιβλ| 
«θήκες, σαλόνια, τραπεζαρίες, 
κρεβάτια από σουηδικό, μπαρ 
οικιακό ξύλινο, αυτόματα όπλα 
για συλλέκτες, γερμανικά κρά 
νη, πλεκτομηχανή Πασάπ επαγ 
γελματική. Ραπτομηχανή —κο 
πτοράπτης, κλάπα, φωτιστικά, 
κουζίνες T.V κ.ά.

Μια επίσκεψη σας συμφέρει.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Ηράκλειο τηλ. 237473
(Π237) 1—6

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

SANY 1300 κουπέ μον. 84 
(ΌΙ.Ι- 1 100 ζΟι gg μον. 79. 
ΠΕΖΩ 304 1300 μον. 72 
FIAT 127 μοντ. 79 και 77 
SUZUKI 600 μον. 82 
MINI 1000 μοντ. 76 
YUGO μοντ. 84
TOYOTA 1200 STATION 
μοντ. 70

ΦΟΡΤΗΓΑ
ZASTAVA 850 κλούβα μον. 84 
DATSUN 1300 αοντ. 76

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 30 και 
40 χιλιάδες.

Ν. Λογοθέτης 
ίΠ2Η) 1 — 10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΑΑΚΗ 

Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 
Ημακλιαο τηλ. 286471—243538 
Κεντρικό κατάστημα με τον Ο 
έρα του παλιάς κατασκευής 
πωλείται ως οικόπεδο.
Κατάστημα εντός στοάς έκτα­
σης 32 τ.μ. με υπόγειο και πα 
τάρι σε καλή τιμή.
Κατάστημα 37 τ.μ. εντός στο 
άς χωρίς υπόγειο σε ευκαιριακή 
τιμή.
Κατάστημα 65 τ.μ. γωνιαίο με 
υπόγειο σε τιμή ευκαιρίας.
Διαμερίσματα ετοιμοπαράδοτα 
σε εξαιρετική θέση στο κέντρο 
της πόλης σε τιμές ευκαιρίας 
Διαμερίσματα υπό κατασκευή 
σε θέσει ςεξαιρετικές δεκτά δά 
νε|α όλων των οργανισμών.
Οικόπεδο 280 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση και σε καλή τιμή.
Οικόπεδ «μετά παλιάς μονοκα 
τοικίας έκτασης 365 τ.μ. πολύ 
κοντά στις Τρεις ’Καμάρες. Τι 
μή ευκαιρίας.
Πωλείται τετραόροφη οικοδομή 
στο κέντρο της πόλεως με επ.| 
χείρηση η οποία δουλεύεται σε 
τιμή ευκαιρίας, με την επιχείρη 
ση.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538.

(Π232) ]_4

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Ε ΠΟΥΚΑΤΟΙ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο F

THA I0S11 -13 5333 ΜΑΡΟΠβΡΓΗ 3 T Q 1156 
ΚΑ 10 HPAKACIO ΚΡΗΤΗ!

■

e

Cano»
ΐ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΓ
Με γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα ο­
δήγησης. Προηγούμενη εμπειρία στις 
μηχανές γραφείου θα εκτιμηθεί.
Πληροφορίες τηλ. 235333.



«ΠΑΤΡΙΕ»

Στη Μόσχα μέ τή συμμετοχή 
νέων άπ’ όλο τό κόσμο

Στά πλαίσια των εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο Καλοκαίρι ’85» Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΡΧΙΣΕ ΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
θέμα προέκαψε για ιίς 

συμπΛηρίτικέι; άρχαιρεοίες 
ιών Οιοιτπτών ποϋοσφαίρου

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
ΜΟΣΧΑ
ΤΥΠΟΣ)

'Ενας

27 (ΑΠΕ— ΗΙΝΩΜ.

Σοβιετικός εργάτης

ΣΤΟ πρωτοδικείο κατέφυγε η 
παράταξη του κ. Γ. Κουναλάκη 
γνωστή σαν «Κίνηση των Διαι 
τη,τών» για την συμπλήρωση 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
Του Συνδέσμου Διαιτητών Πο 
δοσφαίρου Ηρακλείου γιατί ό 
πιυς υποστηρίζει οι συμπληρω­
ματικές αρχαιρεσίες πο-υ έχουν 
προκηρυχθεί για την Τετάρτη 
είναι, παράτυπες.
Και είναι παράτυπες γιατί την 

Τετάρτη δεν θα έχουν περάσει 
οκτώ πλήρεις μέρες από την 
δημοσίευση της προκήρυξης 
τιον συμπληρωματικών αρχαιρε 
σιών (έγινε την Τρίτη 23 Ιουλί 
ου).

ΤΘΝ ισχυρισμό τους αυτό 
οι διαιτητές τον στηρίζουν στο 
άρθρο 13 παράγραφος 9 του 
καταστατικού του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου και το οποίο αναφέρει: 
«Α1 προσκλήσεις των μελών 
προς σύγκρότησιν Γενικής Συ 
νελεύσεως, αποστέίλλονται τα 
χυδρομικώς οκτώ τουλάχιστον 
πλήρεις ημέρες προ της οριζο» 
μένης χρονολογίας συνεδριάσε 
ως. Η πρόσκλησης δημοσιεύ­
εται εις τίνα εφημερίδα, οκτώ 
τουλάχιστον ημέρας προ της 
χρονολογίας της Γενικής συνέ­
λευσης».

ΑΠΟ την αντίθετη . πλευρά ο 
κ. Διβινής πρόεδρος του Συνδέ 
σμου και υποψήφιος του «ανε­
ξάρτητου» Συνδυασμού μας εί­
πε ότι οι εκλογές της Τετάρτης 
είναι νόμιμες γιατί η δέσμευση 
να υπάρχουν οκτώ πλήρεις με' 
ρες μεταξύ της δημοσίευσης της 
προκήρυξης και την τέλεση 
των αρχαιρεσιών υφίσταται μό 
νο κατά την πρώτη τακτική συ 
νέλευση και όχι. συμπληρωματι­
κή όπως είναι αυτή της Τέτά-ρ 
της·

ΛΥΣΗ στο πρόβλημα που πα 
ρουσιάστηκε θ-α δν>σει το πρώτο 
δικείο την Τρίτη οπότε και θ' 
ανακοινώσει την απόφασή του.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό από τις 
αρχαιρεσίες που έγηάν στον 
Σύνδεσμο Διαιτητών Ποδοσφαί 
ρου Ηρακλείου την Δευτέρα 16 
Ιουλίου μόνο τέσσερα άτομα 
κατάφεραν να πάρουν το 50ο) ο 
συν I των ψήφων και να βγούν
στο Δ ιοικπ τ ι κό Συμβούλια
που πρέπει να είναι 7μελές.

ΤΑ άτομα αυτά είναι οι Γ. 
Κόυναλάκης (39), Κ. Σπυριδά 
κης (44), Κ. Διβινής (3-8) και 
ο Θέμελης (36).

Η βάση για την εκλογή ήταν 
35 ψήφοι γιατί ψήφισαν συνο 
λικά 69 άτομα.

Η ΕΤΕ 94-82 ιιίν ΓΕΗ 
οέ φιλικόόγώνο Μπάοκει
ΣΤΟ προχθεσινό φιλικό παιγ 

νίδι μπάσκετ που έγινε στο 
γήπεδο του ΟΦΗ μεταξύ των 
ομάδων ΓΕΗ και Εμπορικής 
Τράπεζας -Ελλάδος νικητής α­
ναδείχτηκε η ΕΤΕ' με σκορ 94 
—82. Το παιγνίδι απόποιοτικής

ίδια επίπεδα με του Κέντρου 
και από υλικοτεχνικής πλευράς 
πραγματοποιεί άλματα ανόδου.

Σε ερώτη^ι μας για την1 δια 
φορά του Κρητικού μπάσκετ 
πριν από τρία χρόνια ·με την 
τωρινή κατάσταση και · για την 
ομάδα της ΓΕΗ ο κ. Σισμανϊδης.«υράς ήταν καζ.ό εν σχέσει

I

Ο Πρόεδρος της Τ.Ε. ΕΟΚ Κρήτης κ. Βαρζσκιάν ενώ παραδίνει
το ι ύπελλο ταυ πρωταθλητή Κρήτης Εφήβων στον αρχηγό της 

ομάδας της ΓΕΗ Πετράκη.

ότι οι ομάδες τιΰρα βρίσκονται 
σε αγοίνιστική απραξία.

Τα πεντάλεπτα ήταν 8-—10, 
12—22 , 22—33 , 36—49 (ημ.)
46—53, 59—63, 70—78, 82—94

Από τοννικητή ξεχόερισαν οι
"Καρατζουλίδης, 
Τσογλώλης και 
ενώ από τους ι

Τσαπραλής, 
ι Μαργαρίτης, 
ηττημένους οι

Σαατσάκης, Χαρωνίτης, Πετρά 
κης και Αρχοντουλάκης.

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Μαγ 
γανάς και Χαλκιαδάκης Μ.

ΓΕΗ: Σαατσάκης (20), Γεωρ 
γακάκης (8), Λατζουράκης, Πε 
τράκης (6), Χαρωνίτης (22), 
Διαλεκτάκης (2), Καλα ντζάκης 
(2). Σπυριδάκης (6), Αρχον- 
τουλάκης (16, 1 τρίπ.)
ΕΤΕ: Τσαπραλής (23), Τσο- 

γλάλης (18), Τσαντίκος (16), 
'Καρατζουλίδης (18), Μαργαρί­
της (1), Πανταζής (8).

Μ.Π.

μας είπε: Η διαφορά του Κρη 
τικού μπάσκετ από παλιά μέχρι 
σήμερα είναι τεράστια. Όλες 
οι ομάδες παρουσιάστηκαν βέλ 
τιωμένες και δυσολευτή-καμε να 
τις νικήσουμε και αυτό δείχνει 
την δουλειά που γίνεται σε βά 
-θος.

Η ομάδα της ΓΕΗ που απο 
τελείται από παιδιά νέα αν προ 
σεχθούν καλύτερα θα έχουν 
μέλλον και σαν ομάδα αλλά και 
σαν άτομα. Από τεχνικής πλε-υ 
ράς τα παιδιά είναι άρτια κα­
ταρτισμένα αλλά η ομάδα υστε 
ρεί στους «ψηλούς». Αυτό ό­
μως είναι γενικό φαινόμενο για 
την Κρήτη. Πιστεύω ότι αν 8ου 
λέψουν σκληρά, γιατί τα πάντα 
χρειάζονται σκληρή και επίπο­
νη δουλειά, θα έχουν μια κα­
λή πορεία στο πρωτάθλημα. Α­
πό αυτήν την αξιόλογη ομάδα 
μου άρεσαν όλοι οι παίχτες αλ 
λά κυρίως οιΠετράκης, Αρχον 
τουλάκης και Σαατσάκης.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΤΙ ΜΑΣ ΕΙΠΕ

και η κόρη του Γιούρι Γκαγκά- 
ριν Γκαλίνα μετέφεραν το 
δαυλό με τη φλόγα από το 
μνημείο του Άγνωστου Στρα­
τιώτη στο στάδιο Λένιν όπου- α 
νοίγει, σήιμερα στις 5 μ. μ. Το­
πική ώρα (13.00 ώρα γκρήνου- 
ιτς) η αυλαία του 1.2θυ παγκό­
σμιου φεστιβάλ νεολαίας και 
φοιτητών.

Η Γκαλίνα Γκαγκάριν και ο 
■ εργάτη'ς μετέφεραν το δαυλό 
επιβαίνοντας σε ανοιχτό- αυτό 
κινητό και συνοιδε-υόμενοι από 
μοτοσυκλετιστές της αστυνομί-

ας ντυμένους στα ■ άσπρα.
Λίγο πριν αρχίσουν οι τύλε 

τές για. την έναρξ-η του φεστι­
βάλ το σοβιετικό πρακτορείο ει 
δήσεωιν ΤΑΣΣ κατηγόρησε τις 
ΗΠΑ ότι προσπαθούν να υπο­
νομεύσουν τους στόχους του, 
«την’ αντΗμπεριαλιστική αλλη­
λεγγύη την ειρήνη και την φι­
λία». Οι αμερικανικές αρχές 
ισχυρίζονται πρόσθεσε το Ταςς 
«ότι οι σοβιετικές αρχές θα α-
σκήσουν πλήρη πολιτικό' 
χο κατά την διάρκεια του 
στιβάλ».

Στο μεταξύ άρχισε στις 
(τοπική ώρα ) η παρέλαση

έλεγ 
φε-

1.00
των

νέων από 150 χώρες, προς το 
στάδιο Λένιν.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η οελίδα 

κυρές! Ίδια θαυμάζω στη γεύ­
ση, και το αρωματικό πιλάφι.

Στο έμπα του Κρητικού 
τιού κάθουμαι μαζί με 
Αρχόντισσα Μητέρα. Την 
τούσα κα ιμου ιστορούσε 
θυμούνταν για την Ιστορία

Σπι- 
την 
ριο- 
ότι 

του
τόπου. Από μέσα δεν κατέχω 
τι συζητούσαν. Μια λεβέντισ­
σα μικροπαντρεμένη Κρητικο- 
πούλα, έχει τέσσερα παιδιά. Οι 
κύρης ένας Μανουσέλης πάλή· 
καρος με στρογγυλά αντάρτικα 
κατάμαυρα μάτια. Άξαφνα η 
νύφη τινάχτηκε όρθια. Τα γα­
λάζια της -μάτια γούρλωσαν σε 
διαμαρτυρία. Και με ύφος που 
θα συγκλόνιζε έναν- σπούδαγμά 
νο υποκριτή, φώναξε κάνον­
τας τις ανάλογες κινήσεις.
—Το Ροδάκινο- είπε, ανήκει 
στα Σφακιά. Μόνο διοικητικά· 
ανήκει -στο Ρέθυμνο. Εγώ εί­
μαι Σφακια νή.

Ηταν της Κρήτης η κραυγή. 
Να ποια γενιά πάσκισε να κα­
ταχτήσει των- Γερμανών η. φό- 
νισσα -και άτιμη ψυχή.

Στο Ροδάκινο είχα την τιμή
να 
του 
τη 
κη. 
τον

γνωρίσω την Οικογένεια 
Στρατηγού ,του Δημοκρά- 

Στρατηγού, Δημ. Λαυρεντά
Χαίρουμαι. Καμαρώνω 

' Ανθρωπο όταν 'θα συναν
τήσω το δέσιμο της αγάπης ο­
μορφιάς ανάμεσα σε γονιούς 
και παιδιά. Η κ. Λα-υρεντάκη, 
χαριτωμένη μάνα. Στοργική. 
Τα δυό τους παιδιά, θηλυκό το 
ένα, σερνικότο άλλο. Εννιά 
χ.ρονώ το θηλυκό μα είναι κορί 
τσάρος. Το σερνικό μικρούλη α 
γοράκι, έξυπνο. Σβέλτο στα παι 
γνίδια καθώς έπαιζε με τα πο- 
δΰλοιπα συνομήλικό του. Και ο 
κύρης Στρατηγός, απλός άν­
θρωπος. Λιγομίλητος. Είναι α 
πό τους Ανώτατους Αξιωματι­
κούς του Ελληνικού μας Στρα 
τού, που κατέχουν καλά την 
ευθύνη του αξιώματος που ση­
κώνουν.

Στο Ροδάκινο ζούσα ανάμεσα 
στους Αξιωματικούς και στους
πολίτε: ζούσα σ’ έναν, κό-
σιμό που αποτελούνταν από αλη 
θινούς Δημοκράτες: Ο- Στρα.τη 
γός Δημ. Λαυρεντάικης. Ο- ταξί 
αρχος Α. Αρχάκης. Ο1 Ταγμα­
τάρχης Νικ. Μανουσέλης. Κ;ι 
ό,τι γνωρίζω για τον Τάξ-ίάρχο 
Α. Αρχάκη, την εποχή του αί-· 
σχους της εφτάχρονης εσωτερι 
κής κατοχής, έτρωγε σιδεριές, 
έξη χρόνους, στα υπόγεια των 
άτιμων απογόνων του ι Νερωνι 
κού σκότους.

Το ροδάκινο είναι κρεμασμέ 
νο δυτικά του Δαντικού χάους 
μέσα στα θεόρατα, .βουνά. Κεί­
νη τη μέρα ήσαν σιγανεμιά. Ο 
ήλιος κατάκαβε τα ογκολίθια 
ετούτα. Ύστερα από το φαγοπό­
τι γύρευα -δροσεράδα στους ί­
σκιους. Η ψυχή μου πιέζουν- 
ταν. Δε συνήθισα ακόμη, τα με 
γάλα φράγματα των βουνών, κι 
ας είμαι είκοσι χρόνους φτα­
σμένος από της έρημος την ξε 
νητιά. Στην έρημο κάνει κάψα 
δυνατή, μα γυρωτρίγυρα οι ορί 
ζοντες είναι ανοιχτοί από· παν 
τού. Είμουνα ανήσυχος κείνο 
το απόγεμα. Δεν είθελα να το 
δείξω, μα φαίνουνταν. Τα βου 
νά ανέβαιναν τ' αψήλου σε σχή 
μα ανομοιόμορφα κωνικό. Ί­
σως οι κάτοικοι της περιοχής 
να μη με καταλαβαίνουν. Έ­
χουν γεννηθεί και αναθραφτεί 
σε αυτό το χώρο της Κρήτης· 
Μ' ετούτα τα -βουνά αδελφώθη­
καν. Και ζητώ συγγνώμη σε ό­
λους τους Μανουσέληδες σε 
όλους τους επισκέφτες, που 
πρώτος εγώ έκανα την πρότα­
ση της αναχώρησης.

Όμως, η φιλοξένηση των 
Μανουσέ λ ηδω ν σημ ειώ θηκ ε
στο μυαλό μου έντονα. Σημει­
ώθηκε στο σημάδι αυτό, που 
τοποθετεί ο νους, της μάνας 
Κρήτης τους διαλεχτούς.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

■ θείο
ΚΩΝ> )ΝΟ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

Ετών 80
rxu πιθανέ, κηδεύομε σήμερα Κυριακή και ώρα 3 ,μ.μ. στο 
χωριό Ανω Κιαιστελλιανά. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψσλεί 
στον Ι.ιΝ. Προφήτη Ηλία.. Παρακαλούιμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως ποραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία1 Σφαικιανάκη.
Τα παιδιά: Κούλσι και Στυλιανός Πολένης, Μιχάλης .καιι Αν­
τωνία Σφακιανάκπ, Μενέλαος και Μαρία Σφακιανάκη, Σο­
φία και Αντώνης Διψής, θηρεσία και Γιάννης Κρασονικολά 
κης, Δημήτρης και Φωφώ Σφακιαινάκη.
Η σδελφή: Ελένη χσ Γεωργ. Παπομασταράκη.
Τα εγνόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μικρά άλλα ένΟιοφέροντα

Εβδομάδα γεμάτη Γιάννη Μαρ 
κόπουλο είναι η ερχόμενη (Τρίτη 
30 Ιουλίου έως Κυριακή 4 Αυ- 
γούστου).

Ο ίδιος ο διάσημος συνθέτης 
φρόντισε ώστε το πρόγραμμα 
της εβδομάδας αυτής που ανάλα
βε να. οργανώσει μέσα στα πλαί 
σια των θερινών εκδηλώσεων 
του Δήμου Ηρακλείου να περιέ­
χει ποικιλία και ποιότητα στις 
μορφιές της Τέχνης που θα πα- 
ραυσΓαισθούν στο Κηποθέατρο 
Καζαντζάκη. στο Μικρό Κηποιθέ 
ατρο και στο Λιμάνι (προβλήτα 
των πλοίων της γραμμής) από το 
συγκρότημα' και τους συνεργά­
τες του.

Τη,ν Τρίτη 30 Ιουλίου δίδει την 
πρώτη μεγάλη,συναυλία του στο 
Κηιπσιθέατρο Καζαντζάκη με τρα 
γαύδιιαι από τους κύκλους του:

Χρονικό. Ήλιος ο Πρώτος. Σέρι 
γιάνι στον Κόσμο. Τραγουδούν 
Βασίλης Σκουλάς, Βασιλική Λα- 
βινα’, Γιάννης Κούτρας, θωμάς 
Θωμα ίδης και Λήδα Χαλκιαόάκη. 

I Την Τετάρτη μεγάλη έκπληξη 
με τις γιγαντογραφίες του Καραγ 
ικιόζη από το θέατρο Σκιών του 
Π. ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗ που θα παρου 
σιάσει. στο Κηποθέατρο Καζαν­
τζάκη τον ΓΑΜΟ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓ­
ΚΙΟΖΗ.
Την Πέμπτη 1 Αυγουστου η δεύ 

τερη μεγάλη συναυλία του Γιάν 
νη Μαρκοπουλου με τραγούδια 
από τους κύκλους: θητεία. Μετα­
νάστες. Του σίδερου και του νε­
ρού. Τραγουδούν Χοράλαίμπος 
Γαργανουράκης, Γιάννης Κού­
τρας, Βασιλική Λαβίνα, θωμάς 
θωιμαΊ δης και Βασ. Σκουλάς.

Η Παρασκευή 2 Αυγούστου εί 
να-ι μεγάλη μέρα εκδηλώσεων με 
ένα πλήθος καλλιτεχνικές «εκφρά 
σεις».

Ο ίδιος ο συνθιέτης μας δίνει το 
παρακάτω πρόγραμμα- της ημέ­
ρας αυτής:

— Έκθεση Καραγκιόζη (φ-ιγού 
ρ«ς)

— Λα-Γκή ζωγραφική απ' όλο 
τον κόσμο σιε σλά-ιντς

-Παρουσίασηι Βαγγέλης Ζάχος., 
— Βυζαντινά κλασσικά, τροπά 

ρ-ια με τον πρωτοψ-άλτη Αδ-αμάν

τιο M-αυραγιαΜη και μικρή χορυ 
δία. ψαλτάδων.

— Δημοτική φαντασία σε'σό- 
λο. Κλ-αρίνΌ: Φίλιππας Τσ-εμπε- 
ροόλης.

— Ό Σπύρ-ος και η Χαιρά Τόμ 
πρα (βιολί - πιάινο) παίζουν Γ. 
Κωνοιαντινίδη, και Γ. Μάρκό- 
πουλο.

—■ Τέσσερα1 κλασσικά ρ-εμπιέτι 
ικα τραγούδια με τον Γιάννη Κού 
τρα καιι· ορχήστρα .

— ΑπΌοπιάσματα από την «Ε 
ρ^φίλη» του Χαρτάτζη,

Απαγγέλλ-εΐ; ο Λευτέρης Χαίιρέ- 
τη-ς.

— Τρία κομμάτια τζαζ του 
Ντιοΰη Ελ-ιγκτον.

Το Σάββατο 3 Αυγούστου δίδε 
ται η 3η Συναυλία- μιε έργα Γιάν 
νη Μιαρκόπουλου από1 τους κύ- 
-κλους: Οβΐζοντες. Πυρρίχιοι 1, 2, 
3, 4. Κουαρτέτο εγχόρδων. Τα 
Ανεξάρτητα.

Τραγουδούν: Βασιλική Λαβί- 
να, Χαράλ. Γαργανουράκης, Βα 
σίλης Σικουλά-ς, Λήδα- Χαλκ-ιαδά- 
κη και θωμάς θωμαιΓδης.

ίΚαι η εβδομάδα' κλείνει: μ-ε την. 
Μεγάλη Συναυλία του ΓΙΑΝΝΗ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ μιαλαΤκή γιορ 
τή με μουσική, χορό, τραγούδι 
στην προβλήτα1 των πλοίων της 
γραμμής ο'το Λιμάνι του Ηρα- 
κλεί-ου.

Λαμβάνουν μέρος: Μαντιναδο 
λόγοι. Χρριευτί'κή παρέα με τον. 
Γ. Σαρρή-.

Τραγουδούν: Χαρ. Γαργανου 
ρ-ά-κης, Βασ. Σκουλάς, Βασιλ. Λα 
βίνα, Γιάν. Κούτρας, θ. θωμα'ι’ 
δης, Λήδα1 Χαλκιαδάκη.

ΕΚΠΛΗΞΗ λοιπόν: για το σύνθεση τπς νέας Κυβφντρης. Και 
δεν ρποροόσε ναι γίνει ύιαφορετικά αφού π Κρήτη και ειδικότερα 
ο Νομός Ηρακλείοιυ, αιγνοήθιηικίαγ. Εκείνο όμως που δεν πρέπει να 

. ξεχνάμε έίναι ότι πέρα από τα πρόσωπο που απαιρτίζουν μια Κυ 
βερνηση (σοβαρός ο ρόλος τους) σημασία έχει να προχωρήισει με 
αποφασιστικούς ρυθμούς τώρ|α, αυτή την τετραετία η Αλλαγή. 
Εδώ βρίσκεται η ουσία του προβλήρατος.

------ ------
«I»

ΣΥΣΚΕΨΗ με τη συμμετοχή των Νομαρχών Κρήτης και Αι­
γαίου θα γίνει μεθαύριο Τρίτη στο Υποιυίργιείο Εσωτειριικών. Αν­
τικείμενο' της έϊναι η αξιολόγηση ταυ έργου κάθε Νομάρχη με βά 
οη του ρυθμούς προώθηισης του Κυβερνητικού έργου1 στον κάθε 
Νομό. Ιδιαίτερο βάρος θα δοθεί όπως μαθαίνω σε θέματα απακιέν 
τρωοης καιι Υγείας. Ιοως όμως προκόψει και κάτι από τη σύσκεψη, 
(νιην με ρωτήσετε όμως τι;

___  * ___
Λ

ΑΛΙιΚΑΙΟΛΟΓιΗΤΑ καθυστερεί (επιμένω) η διαδιικαιαία δήμιο 
σιοποίησης του θεραπευτήριου του ίΚΑ παρά την υπογραφή του 
σχιετιικού Διατάγματος. Λέγεταιι μάλιοτα ότι έγιναν και προτάσεις 
για το νέο Δ.Σ. Όμως τα θίέμαι αυτό που θα λύσει πολλά προβίλή 
ματά των εργαζομένων σ' αυτό καθυοτερεί αδιικαιολόγητα. Για­
τί, άραγε,·

------  ------ _■ 1 __ ι

ΣΕ όξυνσπ, μαθαίνω, ότι βρίσκεται και πάλι η αυθαίρετη δό 
μηση στο Νομό Ηρακλείου. Το πρόβλημα εντοπίζεται στις παρα­
λιακές περιοχές, όπου και φυσικά δεν ευισιταθεί η δικά ιολογία για 
πρώτη κατΌίικία ή άλλα: παρόμοια. Γνωρίζει το Πολεοδομιικό το 
θέμα;

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ

ΤΟ ΠΤΩΜΑ ΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ

ΠΟΥ ΕΚΒΡΑΣΤΗΚΕ κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΠΡΟΧΘΕΣ

Αναγνωρίσθηκε το πτώμα 
όΐποιίο εκβράστηκε προχθές

ΟΥΑΣΙ'ΓΚΤΩΝ 27 (ΑΠΕ) 
Την ικανοποίησή του για' τα

ΤΟ' 
ΤΟ

πρωί στη θαλάσσια περιοχή του 
Αεροδρομίου Ηραικλε ίου.

Σύμφωνα' με τα στοιχέισ που 
έδωσε η Αστυνομία, το πτώμα 
ανήκει στον Τζενάκη Γεώργιο του 
Γέωργίου, ετών 68, συντ)χο του 
ΟΓΑ ο οποίος κατοικούσε στη· 
Λ. Νικ, Πλαίστήρα 35. Από στΟΊ 
χεία που συγκεντρώθηκαν προ­
κύπτει ότι ήταν άτομο με ψυχο 
λογικά προβλήιματα.

Όι ανακρίσεις πάντως συνεχί­
ζονται για. να διαπιστωθούν τα 
αίττα του θανάτου.

αποτελέσματα των συζητήσεων 
που είχε κατά το τελευταίοι 4ήμε 
ρο στην Αμερικανική πρωτεύου 
σα· με ανώτατους αξιωματού- 
χους της Αμερικανικής Κυβέρνη­
σης, εξέφραοε ο Πρόεδρος της 
Ν. Δημοκρατίας κ. Κων. Μητσο 
τάκης, λίγο πριν αναχωρήσει α­
πό την Ουάισιγκτων για το Σικά 
γο, όπου θα έχει σειρά επαφών 
με την οιμογένεια της πόλης.

Συνέχεια αϊτό τη 1η σελ. 
κάτιη ημέρ-α! μία1 ώρα προ της δύ 
.-οιεως του ήλιου, διεσώθησαν -οι 
Πέντε ναυαγοί από έναι δίερχάμε 
νο απ' εκεί φορτηγό πλοίο.
, Και τώρα να δούμε πώς εξηγεί 
τα-ι το φαινόμενο τούτο επιστη 
μονικώς.

Ό καθηγητής παραψυχολόγος 
Ποχάιννες Μϊχιο επί ε-ρωτήσεων 
του Τύπου καθιο-τά γνωοτόν ότι 
στο γεγονός Ντρομπνίχα είναι 
δυνατόν να συνέβη μια- αικόυίστι 
ική παρα ίισθηαις με προφητικό πε 
>ρΐ'εχόμενο. Ενώ ο ακα-δηιμ-α'ιίικ-ός 
παριαψυχολόγος καθηγητής ΜΙπέν 
τιερ έχει την γνώμην ότι εις κα- 
ταοτ-άσεις κιριίισιεως ενεργοποιοών 
τα-ι ΠΣΙ ικιαινότητες και πραγμα- 
τοπο-ιούν ένα π-ήδηιμα υπιέρι τον 
χρόνον. Και αυτό μπορεί να συ 
νέβη εδώ .

Σήμ. γράφοντος: Κατά την ε- 
μήν γνώμην, όμως, επειδή έχω 
υπ' όψ-ει και άλλα παρόμοιας φ-ύ 
οεως γεγονότα πρόκειται περί 
Γιρο'ειδοποιιήισ-εως από μί-αν οντό 
τητα από τον πνευματιικό κόσμο, 
-η οποία έχει κα* διορατικός και 
προφητικός ιδιότητας, προς τον 
.σκοπόν όπως ενθαρρύνει τους 
ναυαγούς δια- να επιβιώσουν κια ι 
σωθούν τελικώς, όπερ; και επεσυ 
νέβη.

ΣΤΟΙΧΕΙΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΗ ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ

ριετη-ρούντο μόνο- από τα1 μέλη 
της θ'ΐ'κιαγενιείιας. Όμως τ-ο σπίτι 
επολιιορχήιθη από π-ερΊΐέρ-Υοιυς ε- 
-ρΕυνήΤάς των φαιναμένων οι ο- 
ποίιοι- προσέφεραν τη βοήθκιά 
των. Επίσης το ΙνστιτούτοΠαρα 
φυσιικών Φαινομένων Παρ-αψυχο 
λόγιας ενδίεφέρθη από επίιστημο 
-νιικού πεδίου δι-α- τη περιίπτωιση. 
Τα- παράξενα' αυτά γεγονότα εί- 
χ-οιν την α-ρχή των οπό του θα 
νάτου του πατρός κιαι συζύγου.

Σημ. Γράφοντος: Κατά τη γνώ 
μη μου πρόκειται περί περιπτώ 
οεως εμφα-νίισεων προιοιγείαυ πνιεύ 
ματιος το -οπαίΐαν με αυτό τον 
τρόπον ήθελε κάτι- να εκδηλώσει 
ικότ γνωστοιπαιήισ-ει. εις τη σύζυγο 
και τα τέκνα του, καιι- επρ-οκιάλει. 
-κατ' αυτό τον τρόπο δια- να χρη 
σΊμοποι-ήσουν ένα μέντιουμ· να 
τους ομιλήση, πράγμα που δ-εν ξέ 
ρω αν έκαμαν.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΤΕΡΝΣ

ΑΘΗΝΑ 27 (ιΑΠΕή
Την ενημέρωση του τότε 

ουργού εξωτερικών σχετικά με

Στο ημίχρονο του φιλικού 
αυτού αγώι-α ο πρόεδρος της 
ΤΕ ΕΌΚ Κρήτης κ. Βαρζακιάν 
απένε-με το κύπελλο και τα με 
τάλλια στους παίχτες της ΓΕΗ 
για την κατάκτησή του πρώτα 
,θλήματος μπάσκετ εφήβων 
Κρήτης. Επίσης πριν από τον 
αγώνα ο πρόεδρος του συνδέ­
σμου φίλων της ΑΕΚ κ. Ρουμε 
λιώτης απένειμε αναμνηστική 
πλακιέτα στον προπονητή Της 
ΕΤΕ και της ΑΕ'Κ κ. Σισμανίδη 
για την- προσφορά του στον 
σύλλογο.

Ο KAPATZOYAIAHE

•Εξάλλου ο διεθνής μπασκεμπο 
λίστας του ΠΑΟΚ Δ. Καρατζο-υ 
λίδής σε σχετικές ερωτήσεις 
μας είπε:
—Από την περασμένη Τετάρτη 
ανήκω στον ΠΑΟίΚ. Η μετα­
γραφή μου λόγω προσφοράς -και 
ζητήσεως που υπήρχε φέτος 
για τους ψηλούς μπασκεμπολί- 
στες ανέβηκε χρηματικός σε 
πολύ υψηλά επίπεδα (30.000. 
000).

• ΣΗΜΕΡΑ στις 10 το πρωί 
θ-α γίνει στο Καστέλι Πεδιάδος 
η τακτική Γενική Συνέλευση 
της ΕΠΣΗ με ταεξής θέματα: Ε 
πικύρωση πληρεξουσίων των 
αντιπροσώπων σωματείων, ε­
κλογή προέδρου και γραμματέ- 
ως της Γενικής Συνέλευσης, έ­
γκριση της .λογοδοσίας των πε 
πραγμένων της διοίκησης 1984 
—85, έγκριση οικονομικού απο 
λογισμού περιόδου 1984 —85, 
Ψήφισή του προ ϋπολογισμού 
περιόδου 1985 — 8-6. Σε περί­
πτωση μη απαρτίας η Γενική. Συ 
νέλευση θα επαναληφθεί την 
Κυριακή 4 Αυγούστου.

ΑΛΜΑΤΑ

ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΜΠΛΣΚΕΤ

«Το Κρητικό μπάσκετ έχει 
κάνει τεράστια άλματα τόσο 
στον τομέα της τεχνικής όσο

—Η. νέα μου ομάδα κάνει 
πρωταθλητισμό και αυτή είναι 
η διαφορά της pg τον Ηρακλή. 
Πάντως — αν και οι υποχρεώ­
σεις μου είναι αυξημένες — πι 
στεύω να παίξω στην βασική πε 
ντάδα και έτσι να μου δοθεί μια 
παράταση στην αγωνιστική μου 
καρριέρα .

και 
ρεί 
ναι 
ού

στην οργάνωση αλλά υστε 
στους ψηλού:». Αυτές εί- 
οι διαπιστώσεις του παλι- 
δ'.εθνή μπασκεμπολίστα και

τωρινού προπονητή της Α'ΕΚ 
και της Ειιπορικής Τράπεζας κ. 
Σισμανίδη, όταν τον ρωτήσαμε 
την γνώμη του για το Κρητικό 
μπάσκετ που πρέπει να σημειω 
Γεί ότι γεύση γι' αυτό είχε πά 
ρει τε/.ενταία φορά πριν τρία 
χρόνια. Αυτό είναι ενθαρρυντι­
κό για το Κρητικό μπάσκετ που 
ανεξαρτήτως ότι δεν είναι στα

—-Φέτος σημαντικές μεταγρα­
φές δεν έγιναν. Κατά την γνώ 
μη μου οι μόνες ομάδες που ενι 
σχύθηκαν ήταν ο Ολυμπιακός 
και ο ΠΑΌΚ.

—Η Κρήτη υστερεί πολύ στους 
ψηλούς. Από αυτό όμως δεν 
ξεφεύγει και η ΓΕΗ που είναι
μια πολύ καλή ομ-άδα με
στή οργάνωση.

σω­
Ξεχούρησα τους

Χαρωνίτη και Πετράκη.
Α.Π.

27-7-85
Ν, Υόρκης 130,55'21 134,528
Δ. Γερμανίας 45,331 46,711
ιΠαρίισι 14,911 15,365
Λονδίνου 182,929 188,501
Ελβετία 55,530 57,222
Ολλανδίας 40,269 41,495
Ιταλίας 6,619 6,9'71
Δανίας 12,632 13,016
Αυστρίας 6,445 6,'641
Σου-ηδί-ας 15,528 <116,000
Νορβηγίας 15,238 16,012

Ανεξήγητα γεγονότα συνέβαι- 
νον τον Ιούνιον 1983 σε μίαι κα 
τοιικία στη Νυρεμβέργη (Δ.Γ.) καιι 
’επροικάλιεσαν το ενδιαφέρον των 
κατοίκων και της επιστημονικής 
παραψυχολογικής υπηρεσίας, ώ­
στε να: μετακομίσσυν από εκεί τα 
δυο παιδιά, εννέα και δέκα' ετών 
έκαιστον εις ησυχώτερο περ'ΐιβάλ- 
λον, όπως αναφέρεται εις τας πε 
ριγραφιάς των εφημερίδων. Μία- 
ζί στηι κατοικία ζούσαν, η από 
τα Χριστούγεννα του προηγσυμέ 
νου έτους χηρεύουισα μητέρα1 με 
τα παιδιά, και ο 1'8της υιός της.

Στη κατοικία αυτή, εις το κέν 
τρο της πόλίεως, επιεσυνέβαινον 
τακτικά' κτύποι εις τη λεκάνη της 
τοιυαλέτας, ηλεκτρικά μηχάνημά 
τα μετακινούντο, φώτα και· τηλεό 
ραιση αναβοσβύνανε χωρίς αν­
θρώπινη ενέργεια. Φαντάσματα 
διαφόρων σχημάτων και χρώμα 
τος ενεφανίζοντο εις τα δωμάτια 
Kai μάλιστα ένα εξ υφάσματος 
σκυλί μετεκιινείτο μόνο ταυ. Πάν 
τως όλα αυτά τα φαινόμενα πα1

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕΓΌΗ προκηρύσσει δ.αγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
πραπονητού Στίβου ώρες συζή 
τησης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο, εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —^Τετάρτη —Σάβ 
βατό απόγευμα.Όπως αναφέρεται σιε ανακοί­

νωση της Ν.Δ. κατά την διάιρκεια 
των συζητήσεων, που έγιναν στα 
πλαίιοία της διάσκεψης κορυφής 
της διεθνούς δημοκιρατικής ένω 
σης, ο κ. Μητσοτάικης είχε την 
ευκαιιρία να προβάλει τις ελληνι­
κές απόψεις και μιε ιδιαίτερη έμ­
φαση το Κυπριακό. Τα εθνικά 
μας θέματα αποτέλεσαν το· επίικεν 
τρο των συναμιλιών που είχε ο 
Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας 
μιε Αμερικανούς επισήμους σε ό­
λη την κλίμακα, της ιεραρχίας του 
Λευκού Οίκου, του Υπουργείου 
ίΕωτερικών και τουξ Αμερικανι­
κού Πενταγώνου.

1—9

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά την παραμονήι 2ι9—7— 

85 και την ημέρα της εορτής 
30—7—85 του ΑΓΤΟιΥ ΣΤΑ­
ΛΑ ο Αγροτικός Σύλλογος A 
■ΓΙΟΥ ΣΥΑΔΑ — ΤΣΑΓΚΑΡΑ 
’ΚιΙ «Η ΠΡιΟΟΔΟΣ» θα πραγμα 
τοποιήσει κρητικό γλέντι και 
σας προσκαλούμε για δυό ευχά 
ριστες βραδιές με την συμμετο 
χή κορυφαίων της Κρητικής 
Μουσικής.

(Εκ του Αγροτ. Συλλόγουτην άρση της ταξιδιωτικής ο­
δηγίας, για το αεροόρδίΓνο του 
Ελληνικού αφορούσε η συνάν­
τηση του κ. Χαραλαμπόπουλου 
πριν τρεις μέρες με τον αμερι- 
κανό πρέσβη κ. Μ. Στέρνς.

Ειδικότερα απαντώντας σε ε 
ρώτηση σχετική με την συνάν 
τηση αυτή, των κ. κ. Χαραλα 
μπόπουλου -και Στέρνς, όπως 
γράφτηκε στον τύπο ο- κυβε-ρ 
νητικός εκπρόσωπός κ. Κ. Λα- 
■λιώτης δήλωσε:

Η συνάντηση του κ. Χαρα- 
'λιαμπόπουλου με τον- κ. Στέρνς 
-εντάσσεται στα πλαίσια των κα 
©ιερωμένων ενημερωτικών ε- 
παφων του -υπουργού εξωτρρι- 
kow με τους ξένους πρεσβευτές.

Ιδιαίτερο αντικείμενο της συ 
νάντησης αποτέλεσε η εν-ημέρω 
ση του κ. Χαραλαμπόπουλου α-πό 
τον κ. Στέ-ρνς σχετικά με την άρ 
ση της ταξιδιωτικής οδηγίας 
του Σταίητ -Ντηπάρτμεντ, που 
αφορούσε το αροδρόμιο Του Ελ 
ληνικού.

ΠΕ'ΑΕΑ
Παράρτημα Ηρακλείου

ΑΝίΑΚΟΤΝΩίΣΗ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Αύριο Δευτέρα στις 7 το βράδυ κάνουμε εγκαί­

νια του νέου μας Φαρμακείου στην οδό Αντ. Κα- 
στρινάκη 46.

Καλούμε όλους τους αντιστα 
σιακούς και το λαό του Ηρα­
κλείου να δώσουν το αγωνίστι 
κό τους παρών στην εκδήλωση' 
που οργανώνουν οι τρεις κινή 
σείς ειρήνης και άλλοι μαζικοί 
φορείς στην Κνωσό στις 31 του 
Ιούλη μέρα Τετάρτη και ώρα. 
7μ.μ.

Η παρουσία σας θα μας δώσει μεγάλη χαρά.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜ. ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ
• Με τη λήξη' της αθλητικής 
περιόδου 1984 -- 85 η ΕίΠΕ Η­
ρακλείου αισθάνεται την υπο­
χρέωση να ευχαριστήσει δημό 
σια τις τοπικές αθλητικές .και 
πολιτικές εφημερίδες που πάν 
τότε με πλούσια αθλητική ύλη 
πλαισίωναν τις αθλητικές εκδη 
λώσεις και τους αγώνες των σοι 
ματείων, της Ένωσής μας και 
βοήθησαν για την προβολή- και 
άνοδο του- αθλητισμού του νο­
μού μας. Επίσης ευχαριστεί τα 
σωματεία . τις διοικήσεις των* 
τις κοινότητες, τους αθλητι­
κούς παράγονες την ΓΓ Αθλη­
τισμού κι όσους γενικά μ’ οποί 
ονδήποτε τρόπο- ιβοήθησαν και, 
συμπαραστάθηκαν στο δύσκο­
λο έργο της Ένωσης.
• Ο- κ. Ν. Μεταξιώτης τοπο­
θετήθηκε περιφερειακός προπο­
νητής Κρήτης από την Ελληνθ 
κή Ομοσπονδία Ποδηλασίας. I

 ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434 
Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες 
ότι δίσθέτει λάστιχα αρδεύσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 
με τιμές εργοστασίου.

εις τη ν

Η Διοικούσα Επιτροπή

Κυριακή και ώρα 8μ.μ, 
πλατεία του χωριού θα γίνει 

της 
Μτχ. Όλοι στην Κνωσό για την 

ειρήνη και τη ζωή.

ηκλήρωση. της κουβέρτας 
δωρητρίας 'Ελευθερίας 
Σπυριδάκη.

Το Εκκλησιαστικό
Σιηιβούλιο Τυλίσου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Είκληισιαστικόν Συμβού- 

λιον Τυλίσου ανακοινεί 'προς 
τους ενδιαφερομένους ότι σήμε 
ρα 28 Του μη νός Ιουλίου ημέρα

ΑΡΙΑΔΝΗ

Μπαλέτο: ΚΑΙΤΗ ΖΕΡΒΟΥ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗΣΗ αμάδα της Εμπορικής Τράπεζας ?ϋνο πριν από τον προχθεσινό 

της αγώνα με την ΓΕΗ.

Η εκδήλωση, αποκτά .ιδιαίτε­
ρη σημασία γιατί συμπίπτει με 
τα 40 χρόνια από τηλήξη- του 
Β' Παγκοσμίου πολέμου και 
την καταστροφή, της Χιροσίμα 
και. με τα 10 χρόνια από την 
υπογραφή' της τελικής πράξης 
του Ελσίνκι.

• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ σήμερα 
πρωί και απόγευμα στο κολυμ­
βητήριο της πόλης μας οι αγώ 
νες του «πρωταθλήματος φιλί­
ας» που είναι για παιδιά ηλικίας 
9—11 ετών.

Οι αντιστασιακοί πρέπει να 
είναι πρωτοπόροι, στους αγώ 
νες του λαού για- την εθνική α- 
νε-ξαρΤησία, το διώξιμο των ξέ 
νων βάσεων, το διώξιμο των 
πυρηνικών, την αποπυρηνικο­
ποίηση της Βαλκανικής, την 
ειρήνη και τον αφοπλισμό. ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

νΠΛΟΥΖΑΚΙΑ από Δρχ. 500

ΠΑΝΤΑΛΌΝΙΑ από Δρχ. 1.000

ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ από Δρχ. 1.000

Κάθε βράδυ με πλήρες Πρόγραμμα.

ΡΕΝΑ ΠΑΝΤΑ
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ — ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΒΙΚΟΣ — ΕΛΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

PANIA ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ — ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ


